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Rozsvícení vánočního stromu na náměstí F. L. Věka 

První adventní neděli se v 17.00 hodin na náměstí F. L. Věka rozzářil vánoční strom. K slavnostní atmosféře přispělo 
vystoupení žáků hudebního a literárně-dramatického oboru ZUŠ Dobruška a koncert Karla Brázdila a Adély Blažek 
Michálkové. Symbolicky byl tak zahájen bohatý program dobrušských Vánoc. 
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  Slovo starosty

Číslo měsíce: 222

Tolik koní má pod kapotou
nový vůz městské policie 
	 Městská policie Dobruška převzala nový vůz. Toyota 
RAV4 s hybridním pohonem je vybavená benzinovým mo-
torem 2.5L Dynamic Force v kombinaci s  elektromotorem 
o celkovém výkonu 222 koní a inteligentním pohonem všech 
kol AWD-i. Více se o novém automobilu dočtete na straně 6. 

	 Domov Rudolf má 
nový automobil Ford 
Transit Custom pro 
přepravu osob. De-
vítimístný vůz, za-
koupený z  finančních 
prostředků měst Opoč-
na a Dobrušky, pomů-
že při převozu klientů 
sociálního zařízení. Při 
předávání automobilu 
nechyběli starosto-
vé obou měst – Šárka 
Škrabalová a Miroslav 
Sixta.                   (dr)

Nový automobil pomůže
klientům Domova Rudolf

	 Vážení a milí
	 spoluobčané, 
	 dovolte mi, 
abych vás pozdra-
vil na  prahu nové-
ho roku 2026. Je to 
čas, kdy se ohlížíme 
za  vykonanou pra-
cí a  zároveň s  oče-
káváním hledíme 
na  projekty, které 
nás čekají. Rok 2025 byl pro naše město 
rokem stability a pokračujícího kulturního 
rozkvětu. Rok 2026 bude mimo jiné ro-
kem „velkého stěhování“. 
	 Těší mě, že se podařilo úspěšně do-
končit rekonstrukci a  celkovou revitali-
zaci Javorové ulice. Lokalita za základní 
školou Františka Kupky získala moder-
ní vzhled a  zvýšila komfort bydlení pro 
mnohé z vás. Stejně důležitým milníkem 
byla výstavba nových budov na místě bý-
valé uhelné teplárny, která několik dese-
tiletí hyzdila naše město a  proměnila se 
v  nebezpečné místo. Nový areál poskyt-
ne moderní zázemí našim technickým 

službám, které dlouhodobě sídlí v  nedů-
stojných prostorech na  hony vzdálených 
standardním pracovním podmínkám. Pra-
covníky TS čeká velké stěhování.  
	 V uplynulém roce jsme se také společ-
ně zúčastnili několika významných jubi-
lejních akcí, které potvrzují, že Dobruška 
žije skutečně bohatým společenským ži-
votem. Patnáctý ročník Mezinárodního 
hudebního festivalu F. L. Věka opět při-
nesl nezapomenutelné hudební zážitky, 
desátý seminář Dobrušská filmová klap-
ka znovu přivítal na  půdě našeho města 
hvězdná filmová a  televizní jména a  10. 
ročník florbalového turnaje Open Air Cup 
potvrdil svoji vysokou sportovní prestiž 
a výjimečnost. V končícím roce 2025 jsme 
si užili i  vydařené reprízy akcí, které si 
rychle našly místo ve vašich srdcích. Mám 
na  mysli dětský Prďofest plný smíchu 
a  kulinářský Street Food Festival, který 
opětovně provoněl Archlebovy sady. A na-
konec zmíním jednu vydařenou premiéru 
– Masopust 2025 se skutečně povedl.
	 Před námi je období, které prověří 
naši trpělivost i  organizační schopnosti. 

Hlavními tématy roku 2026 budou mo-
dernizace školských budov a mládežnické 
zařízení. Pokračuje rozsáhlá rekonstrukce 
základní školy Pulická se stěžejní výmě-
nou střechy, která byla v  havarijním sta-
vu. Probíhá přestavba vnitřních prostor 
budovy v Komenského ulici, kam se ná-
sledně přestěhuje Dům dětí a  mládeže.  
V  obou případech by mělo být hotovo 
na  přelomu jara a  léta, což znamená, že 
děti po dalších náročných stěhovacích ak-
cích začnou nový školní rok v moderních 
prostorách.  
	 Počátek roku tradičně patří Tříkrálové 
sbírce, přičemž ta poslední byla rekordní. 
Přispěli jste na dobrou věc částkou přesa-
hující milion korun. Věřím, že za pár dní 
budete opět velkoryse štědří.  
	 Vážení sousedé, přátelé, do roku 2026 
vám přeji především pevné zdraví, vzá-
jemné pochopení a  spokojenost v  osob-
ním i pracovním životě. Ačkoliv nás čeká 
rušný rok, věřím, že vše zvládneme, a vý-
sledky budou stát za to.
	 Šťastný nový rok 2026!

Miroslav Sixta, starosta
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  Hlasy zastupitelů města

Spousta věcí se povedla, ale prostoru pro zlepšení
je stále hodně

Ohlédnutí za  mi-
nulým rokem 
ve  školství, kultuře, 
u  městské policie 
a  na  odboru sociál-
ních věcí pohledem 

místostarosty JANA ŠPAČKA. Rozhovor 
přináší rekapitulaci pozitiv i rezerv, obojí 
lze najít ve všech čtyřech oblastech.
 
Pane místostarosto, pojďme se ohléd-
nout za  rokem 2025 a  podívat na  ob-
lasti, které máte v gesci. Co se povedlo 
na úseku sociálních věcí? 
	 Určitě největší a  hlavní věc, která se 
nám povedla, je rekonstrukce a  rozšíření 
prostor, kde sídlí odbor sociálních věcí 
a  zdravotnictví. Teď má každá pracovni-
ce svoji kancelář, přibyla nová zasedačka, 
což přispěje ke  zkvalitnění služeb i  pro-
středí pro klienty, a  za  to jsem opravdu 
rád. Sociální oblast není zrovna veselé 
téma, pracovnice mají můj obdiv, že se jí 
věnují. 
	 Je tu i hodně dalších věcí, které ale ne-
jsou tolik vidět. Jen namátkou – pracuje-
me na  komunitním plánování sociálních 
služeb, což je velké téma, do  kterého je 
potřeba vtáhnout celý obvod v rámci ORP. 
Také se připravuje systém na  přerozdě-
lování dotací. To má na  starosti dotační 
komise a  cílem je větší transparentnost 
využití peněz při poskytování jednotli-
vých služeb. Novinkou je také senior–
auto, kdy budeme poskytovat dopravu 
lidem, kteří nemají možnost využít auto-
bus nebo vlastní dopravu. 

Kde vidíte rezervy?
	 Je tu spousta prostoru pro zlepšení, 
musíme se sociální oblasti hodně vě-
novat. Populace stárne – do  budoucna 
bude potřeba rozšířit služby i  působnost 
pečovatelské služby, vyčlenit, nebo vy-
budovat více bytů pro její poskytování 
atd. Vše ale bude záviset na  dotačních  
možnostech.

Jak hodnotíte rok 2025 u  městské  
policie?
	 Všichni víme, že městská policie ni-
kdy nebude populární. Když někdo do-
stane pokutu, tak radost nemá, i  když 
byla oprávněná. Přebíral jsem policii 
s  cílem dokázat, že si část kritiky neza-
slouží, a  jsem rád, že se situace změnila 
a na městskou policii se tolik nenadává.   

Kde vidíte největší plusy?
	 V pátek 5. prosince byl veřejnosti před-
staven nový služební vůz, což byl jeden 
z prvních požadavků, které jsem tzv. do-
stal na stůl. Auto se policistům slibovalo 
hodně dlouho, proto jsem rád, že se to 
nyní povedlo. Diskuse, která se rozpouta-
la po zveřejnění fotografií, nebyla překva-
pivě negativní. Znovu připomínám, že se 
auto povedlo koupit za výhodných podmí-
nek, pomohly nám i obce, s nimiž máme 
veřejnoprávní smlouvy, takže za nákupem 
je opravdu velký kus práce. Zároveň jsem 
rád, že se podařilo stabilizovat tým stráž-
níků, což je veliké plus. 
	 Mimo klasickou službu se naše po-
licie snaží dělat i  veřejně prospěš-
né věci. Už třetím rokem poskytuje 
zcela zdarma službu pomocí schodolezu. 
Je využívaná a  to mě těší. Ve  školách se 
pořádají preventivní přednášky a  bese-
dy, to samé dělají pro veřejnost, zvláště  
pro seniory. Jedním z  témat byla tře-
ba kyberbezpečnost. To jsou záležitosti, 
kterým by se policie věnovat nemusela, 
ale dělá je. A  jedna perlička na  závěr – 
už druhým rokem se policisté začátkem 
prosince převtělí do  rolí Mikuláše, čertů  
a anděla a navštíví všechny děti v mateř-
ské škole.

Co by se dalo dělat lépe?
	 I  tady se najde prostor ke  zlepšení. 
Do  budoucna to je například zkvalitnění 
kamerového systému, abychom co nej-
větší část města měli pod dozorem, což 
zajistí větší bezpečnost. V současné době 
je mapováno náměstí, pracovat se bude 
na dalších lokalitách. 

Pod drobnohledem veřejnosti je kultu-
ra. 
	 Pro kulturu jsou stěžejní peníze, není 
to zisková oblast a nejde si na ni vydělat 
byznysově. Ke zkvalitnění se potřebujeme 
zamýšlet nad vloženými prostředky a hle-
dáním úspor. Nemůžeme se bát zpoplatnit 
některé velké akce, čímž zachováme kva-
litu. K tomu jsme přistoupili v roce 2024 
a  tenhle krok se podařil. Lidé si zvykli 
a opatření pochopili. Návštěvnost na kon-
certu Anny K. v rámci loňských svatovác-
lavek byla podle našeho očekávání, proto 
si příští rok budeme moci dovolit něco, co 
přinese úspěch. Interpreta neprozradím, 
ale věřím, že návštěvníci budou spokoje-
ni. Právě tyhle kroky vedou ke zlepšování 

nabídky a odráží se to například v advent-
ních a vánočních akcích, kde je posun ur-
čitě vidět. 
	 Máme také úplné novinky. Pokud se 
rozhodneme nějakou akci uspořádat, 
chceme, aby z  ní vznikla tradice. Pří-
kladem je Street food festival – drobné 
technické problémy prvního ročníku jsme 
vloni vyřešili, lidí přišlo hodně a mám ra-
dost, že už máme podepsanou objednávku 
na třetí ročník. 
	 Další novou akcí byl masopust, který 
se ve  spolupráci se školami moc povedl. 
Budeme v  něm pokračovat a  pokusíme 
se ho zase posunout o kousek dál. Velkou 
novinkou roku 2025 byl vznik naučné 
stezky Dobruškou s Františkem Kupkou, 
za  kterou stojí hodně práce, a mám z  ní 
radost. Věřím, že stezku ocení turisté i ná-
vštěvníci města. 

A rezervy?
	 Když se nebudeme starat o  pravi-
delné a  již zavedené akce, tak časem 
zkostnatí a  zakrní. Jedním z  úkolů kul-
turní komise je takové věci hlídat, sna-
žit se inovovat. To vnímám jako prostor  
pro zlepšení. 

Na závěr jsme nechali školství. 
	 Tato oblast mi zabírá nejvíc času, což 
je dáno rozsahem. Vzdělání je jedním 
z  nejdůležitějších témat, kterým bychom 
se měli věnovat. Nestojí jen hodně času, 
ale také hodně peněz, bez kterých roz-
voj dělat nejde. Část peněz na rozvoj jde 
z  rozpočtu města – připraví se investice, 
školy mají provozní rozpočet. S  každým 
vedoucím zařízení je potřeba plánovat 
a  vědět, čeho chceme dosáhnout. Ško-
ly se účastní tzv. Šablon, což je výzva 
MŠMT na  čerpání peněz z  fondů EU 
na  jejich rozvoj v  různých oblastech.  
Propojováním „hromádek“ se pak mo-
hou dosáhnout velké věci. Je třeba také 
pracovat na  úsporách, např. v  čerpání  
energií, což se daří. Letos se školám po-
dařilo ušetřit peníze za energie a  já jsem 
zastáncem toho, že by měly zůstat tam, 
kde šetřili. To se daří. Další možností 
pro získání financí je od  roku 2025 cash 
pooling, který přináší nemalé částky  
pro využití. 

Připomeňte konkrétní příklady.
	 V zušce mají zčásti nová okna a příští 
rok budeme pokračovat. Školu nově vede 
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Lukáš Koblása, jsem za něj rád a věřím, 
že přinese svěží vítr a posune ji dál. Vní-
mám tam velký potenciál do  budoucna. 
V mateřské škole se rozjela rekonstrukce 
dětských hřišť – máme za  sebou jednu 

Děti ozdobily vánoční stromky Rekonstrukce dopadla na jedničku
P a r č í k 

u  domku F. L. 
Věka v  Novo-
městské ulici 

ozdobily vánoční stromky, jež 
září mnoha barvami. Zásluhu 
na  tom mají děti z  mateřské 
školy, základních škol, zušky 
a  domu dětí a  mládeže, které 
ozdobily sedm smrčků z měst-
ských lesů. Dětem, jejich uči-
telkám a  vedoucím posíláme 
velký palec nahoru.                 (re)

V budově Společenského centra – Kina 70 pro-
běhla rekonstrukce pánských toalet a  úklidové 
místnosti. Kompletní obnova vybavení, rozvodů, 
obkladů, osvětlení i odvětrání dopadla na jedničku. 

Následovat bude rovněž rekonstrukce 
dámských toalet.                                (re)

PALEC NAHORU

pětinu, připravujeme pokračování. Co se 
týká domu dětí, pracujeme na rekonstruk-
ci, která bude dokončena v  příštím roce. 
Pro toto zařízení to bude obrovský krok 
dopředu a šance k růstu. 

A základní školy?
	 V ZŠ Fr. Kupky se toho událo hodně. 
Velký kus práce odvedla jídelna. Přibývají 
noví strávníci i mimo těch dočasných 150 
ze školy v Pulické ulici. Obdivuju kuchař-
ky, jak drží kvalitu jídel, což potvrdí ka-
ždý, kdo tam chodí. Jako svůj úkol vidím 
postupně obnovit zastaralé vybavení ku-
chyně. To jde pomalu, ale letos jsme po-
řídili multifunkční pánev, příští rok jsou 
v plánu nové myčky. 
	 Další změnou je reforma hodin tělo-
cviku. Využili jsme personální změny 
k  novému impulsu. Máme dva nové tě-
locvikáře, celý systém je nastaven jinak, 
moderně. Věřím, že škole vrátíme vyso-
ký kredit, který měla za  působení pana 
Potůčka. Důležité bude vybudovat nové 
venkovní sportoviště a hledáme možnosti 
i zdroje pro realizaci.  
	 Nové tabule byly nutnost. Aby škola 
dobře fungovala, je potřeba mít pozitivně 
naladěný pedagogický sbor. Tomu určitě 
pomůže zlepšení prostředí – nová sbo-
rovna, která slouží pro setkávání učitelů. 
Ve  spolupráci s  MAS Pohoda venkova 
připravujeme projekt na  vznik dvou no-
vých učeben. 
	 Třešničkou na dortu byla základní ško-
la Pulická, pro kterou se stal rok 2025 pře-
lomovým, hektickým a velice náročným. 
Mým hlavním úkolem bylo zvládnout 
stěhování a  zajistit nové prostory k  pře-
místění dětí. Vzhledem k našim možnos-
tem to nebylo jednoduché, ale povedlo 
se. Snažili jsme se o  smysluplné rozmís-
tění po městě, aby to nebyla pro učitelky 
přehnaná komplikace. Povedlo se zajistit 
adekvátní podmínky tak, aby nebylo na-
rušeno vzdělávání. Rekonstrukce budovy 
začala v  první polovině roku – vznikla 
nová učebna fyziky, školní poradenské 
pracoviště, vyměnila se podlaha v  učeb-
ně chemie, rozvody vody v  celé budově. 
V  posledním čtvrtletí byla zahájena ná-
ročná rekonstrukce střechy, která potrvá 
do konce května.                              (eda)
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  Aktuality z města

Městská policie má novou posilu
	 V  pátek 5. prosince převzali strážníci 
Městské policie Dobruška nové služební 
auto. Dosavadní vůz, šestnáct let stará 
Škoda Octavia II 1.6 s  téměř 300 tisíci 
najetými kilometry, už měl nejlepší léta 
za sebou. Jeho provoz byl kvůli spotřebě, 
opravám i údržbě stále nákladnější, a pro-
to přišel čas na moderní náhradu.
	 Novou posilou je Toyota RAV4 s hyb-
ridním pohonem, vybavená benzinovým 

motorem 2.5L Dynamic Force v kombina-
ci s  elektromotorem o  celkovém výkonu 
222 koní a  inteligentním pohonem všech 
kol AWD-i, jejíž spotřeba se pohybuje 
okolo 5l/100 km. Vůz bude sloužit pře-
devším při hlídkové činnosti, a  díky své 
konstrukci i  výbavě si mnohem lépe po-
radí s náročnými podmínkami na komuni-
kacích i mimo ně, kam se strážníci během 
služby často dostávají. Součástí výbavy je 

nejmodernější tech-
nika včetně resus-
citačního vybavení, 
které strážníkům 
umožňuje účinně 
zasahovat v  situa-
cích, kdy jde o  to 
nejcennější – zdraví 
a životy našich spo-
luobčanů.

Pořízení vozidla 
bylo možné díky fi-
nanční podpoře obcí 
s  uzavřenou veřej-
noprávní smlou-
vou: města Opočna 
a obcí Pohoří, Rohe-

nice a  Přepychy. Sponzorem byla Škoda 
auto, a.s., Kvasiny. Vozidlo dodala spo-
lečnost Autostyl Trutnov a.s., instalaci 
vnitřní elektroniky a  dalšího vybavení 
zajistila firma Auto Eder a.s.            (as, dr)

	 Cesta ke sklu / Jan Dvořáček 200, tak 
se jmenuje výstava k výročí 200 let od na-
rození českého akademického malíře, ar-
chitekta a zakladatele první sklářské školy 
na  světě, dobrušského rodáka Jana Dvo-
řáčka (30. 11. 1825 – 29. 6. 1898). 

Jan Dvořáček a jeho cesta z Dobrušky ke sklu

slovu seznámil přítomné se živo-
tem, prací a  přínosem Jana Dvořáčka. 
O  hudební doprovod se postaraly flét-
nistky Katka Lukášková a  Rebeka 
Králová.

	 Výstava v  malém sále Společenské-
ho centra – Kina 70 potrvá do  4. ledna 
2026. Další expozice prací žáků sklářské 
školy je k  vidění až do  posledního led-
nového dne v hale v 1. patře městské-
ho úřadu Solnická čp. 777, volný vstup  
v úředních hodinách.

(dr)

	 Vernisáž výstavy 
v  malém sále Spo-
lečenského centra 
– Kina 70 se usku-
tečnila první prosin-
cové úterý za účasti 
doc.  Mgr.  A. Pav-
la Kopřivy, Ph.D., 
ředitele Střední 
uměleckoprůmys-
lové školy sklářské 
Kamenický Šenov, 
který v  úvodním 
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	 Zastupitelstvo města na svém zasedání v pondělí 15. prosince 
2025 schválilo dotační programy města Dobrušky pro rok 2026, 
a to ve stejném účelovém vymezení jako v roce 2025. 

Alokované částky pro rok 2026:
Dotační program:
SOC-01	 –	 Sociální oblast – do výše 1.200.000 Kč
KSVČ-01	–	 Kultura, sport a volný čas – celoroční činnost –
	 	 do výše 1.300.000 Kč
KSVŠ-02	 –	 Kultura, sport a volný čas – akce –
	 	 do výše 400.000 Kč
SDH-01	 –	 Celoroční činnost sboru dobrovolných hasičů 
	 	 (SDH) – do výše 250.000 Kč
SDH-02	 –	 Podpora akcí pořádaných sbory dobrovolných
	 	 hasičů – do výše 70.000 Kč
	 Procentuální výše dotací ze skutečných   celkových uznatel-
ných výdajů se nemění. Období realizace programů je nově 
od 1. 1. do 31. 12. 2026. Lhůta pro podání žádostí o dotaci je 
16. ledna až 16. února 2026 a bude o nich rozhodnuto do 30. 
dubna 2026.
	 Žádosti o poskytnutí dotace, stejně jako v loňském roce, bude 
možné podávat výhradně přes elektronický formulář na  webu 
města prostřednictvím datové schránky. 
https://www.mestodobruska.cz/…26/.
	 Novinkou pro rok 2026 je vyúčtování těchto vyhlášených 
dotací. To bude probíhat rovněž výhradně elektronicky přes 
elektronický formulář na  webu města prostřednictvím da-
tové schránky (nebude-li příslušnou veřejnoprávní smlouvou 
v mimořádných odůvodněných případech stanoveno jinak), a to 
nejdéle do 15. 1. 2027.
	 Elektronický formulář vyúčtování přitom bude kontrolovat 
dodržení přípustné procentuální výše dotace u programových do-
tací a přípustného zisku z podpořené činnosti u dotací, u nichž je 
míra ziskovosti omezena – tj. u dotaci na akce, a počítat případné 
vratky dotace v případě jejich překročení. 

	 Oproti loňským podmínkám dotačních programů dochází 
k těmto důležitým změnám podmínek:
–	 přípustná výše je dotace vztažena ke  skutečným celkovým 

uznatelným výdajům na  podpořený účel dotace (nikoliv 
k předpokládaným výdajům uvedeným v žádosti o dotaci) – 
tzn. že pokud dotace poskytnutá na základě předpokládaných 
celkových uznatelných nákladů uvedených v žádosti o dotaci 
nakonec převýší (v důsledku toho, že skutečné celkové uzna-

Dotační programy města Dobrušky pro rok 2026
telné výdaje   budou   nakonec nižší než uvedené žadatelem 
v žádosti)  podmínkami programu stanovenou přípustnou pro-
centní výši dotace na skutečných celkových uznatelných ná-
kladech dotace, je příjemce dotace část dotace tuto přípustnou 
výši přesahující povinen vrátit,

–	 otázka „ziskovosti“ dotací podpořené aktivity se nově řeší 
jen v  dotačních programech na  akce, a  to tak, že bude-li  
příjemcem dotace dosažen zisk jako kladný rozdíl mezi sku-
tečnými celkovými příjmy (včetně této dotace) a skutečnými 
celkovými uznatelnými výdaji přesahující 20 % skutečných 
celkových uznatelných výdajů, představuje částka přesahují-
cí uvedenou procentní výši nadměrnou dotaci, kterou je pří-
jemce povinen vrátit (maximálně do výše poskytnuté dotace) 
poskytovateli v době sjednané ve smlouvě pro vrácení nevy-
čerpané dotace.  

	 U  dotací na  celoroční činnost a  u  dotací na  sociální oblast 
se ziskovost již nově neřeší, a není tak nijak omezena a nevede 
k vracení jakékoliv části dotace.

	 Jak u  programových, tak u  individuálních dotací dochází 
k těmto společným změnám: 
–	 je doplněn okruh nezpůsobilých žadatelů o dotaci o právnic-

kou či fyzickou osobu, která v době podání žádosti o dotaci 
nemá ve  sbírce listin veřejného rejstříku, v  němž je zapsá-
na, založenou svou účetní závěrku za poslední účetní období, 
za které je dle právních předpisů povinna ji mít v  této době 
již založenou- včetně zohlednění této skutečnosti v  čestném 
prohlášení v příslušných žádostech o dotaci,  

–	 ve smlouvách je zavedením pojmu „určené“ uznatelné výda-
je“ zdůrazněno, že dotaci lze čerpat jen na ty uznatelné výda-
je, které za tím účelem příjemce dotace určil ve své žádosti,    

–	 ve  smlouvách je nově stanovena povinnost příjemce dotace 
zajistit publicitu finanční podpory poskytnuté městem, jejíž 
porušení je spojeno s odvodem ve výši 10 %  dotace. 

	 Veškeré tyto změny se promítly do  veřejnoprávních smluv 
i  do  pravidel, která zastupitelstvo města odsouhlasilo rovněž 
na svém zasedání 15. 12.2025.
	 Kontaktní osobou pro dotační programy v  roce 2026 je 
Ing. Michaela Zelenková, tel. 770 171 367, e-mail: m.zelenko-
va@mestodobruska.cz. V  případě její nepřítomnosti pak paní 
tajemnice Mgr. Taťána Břízová, tel. 771 297 030, e-mail: tajem-
nik@mestodobruska.cz.

Dotační komise

Na  základě 
výsledků před-
běžné kalkulace, 
při zohlednění 
předpokládaných 

ekonomicky oprávněných nákladů (pro-
měnných i  stálých), přiměřeného zisku 
a  předpokládaného množství tepla, které 
dodavatel předpokládá, že bude dodáno 
s  ohledem na  spotřebu v  předešlých ob-
dobích, stanovuje dodavatel předběž-
nou cenu tepla pro rok 2026 ve  výši  
717,74 Kč / GJ bez DPH. 
	 Předběžná cena pro rok 2026 vychází 
stejná jako předpokládaná cena tepla pro 
rok letošní, tj. rok 2025, která byla stano-
vena v  hodnotě 717,61 Kč/GJ bez DPH. 
Konečnou cenu tepla může mírně ovlivnit 

i  rozdíl v  množství skutečně prodaného 
tepla oproti předpokladu, ve vztahu k ob-
jemu stálých nákladů. V předpokladu pro 
rok 2026 je použito množství prodaného 
tepla 51 262 GJ, které odpovídá průměru 
tří posledních let. V  případě neočekáva-
ných událostí na trhu s energiemi budeme 
odběratele o  případných změnách nepro-
dleně informovat. 
	 Výsledná cena tepla za kalendářní rok 
2026 bude dodavatelem odběrateli vy-
účtována na  základě výsledné kalkulace 
za  kalendářní rok 2026, při zohlednění 
skutečné výše ekonomicky oprávněných 
nákladů (proměnných i stálých) a skuteč-
ného celkového množství dodaného tep-
la za ukončený kalendářní rok. Výsledná 
kalkulace bude vždy provedena v souladu 

s  platnými právními předpisy, zejména 
platným cenovým výměrem Energetické-
ho regulačního úřadu. 
	 Předběžná cena byla schválena před-
stavenstvem Centrálního zdroje tepla 
Dobruška, a. s., dne 24. 11. 2025 a  je 
stanovena v souladu s platnými právními 
předpisy, zejména platným cenovým vý-
měrem Energetického regulačního úřadu, 
ze kterého plynou, mimo jiné, proměnné 
a stálé ekonomicky oprávněné náklady. 
	 Zálohy, vzhledem k  zachování stejné 
ceny tepla, měnit nebudeme. V  případě 
požadavku ze strany odběratelů lze výše 
záloh po dohodě s dodavatelem kdykoliv 
upravit. 

Jan Pavlíček,
ředitel CZT Dobruška

Stanovení předběžné ceny tepla pro rok 2026
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Advokát radí
Co s bytem po smrti nájemce?

Farní charita
Dobruška

Kostelní 259, 518 01 Dobruška, IČ 73635391 tel. 723 539 100,
e–mail: charita.dobruska@seznam.cz, www.dobruska.charita.cz

	 Před týdnem mi zemřela maminka, která měla v  nájmu 
byt. Bydlela v něm sama. Já mám svůj byt a ani nikdo jiný 
z  rodiny nechce v  nájmu pokračovat. Není tak tady nikdo, 
na něhož by nájem přešel. Je to tedy tak, že nájem skončil 
úmrtím maminky? Nebo musím jako jediný dědic něco ještě 
pronajímateli platit? A  jak je to s vyklizením věcí, pronají-
matel hrozí, že pokud věci nevyklidíme během příštího týdne, 
tak je nechá odvézt, protože chce byt co nejdříve znovu pro-
najmout. Tak rychle ale vyklidit byt nezvládneme.
	 Pravidla, jak je to s  bytem po  úmrtí nájemce, upravuje ob-
čanský zákoník. Prvním pravidlem, které se uplatní, je to, že ná-
jem bytu přejde na osobu, která s nájemcem v den úmrtí sdílela 
domácnost a  současně nemá vlastní byt. Pokud nejde o  blízké 
příbuzné uvedené v § 2279 odst. 1 občanského zákoníku, tak je 
třeba, aby s přechodem nájmu souhlasil pronajímatel. Pokud by 
souhlas nedal, tak k přechodu nájmu nedojde
	 Pokud žádná taková osoba není, což jsem pochopil, že je i váš 
případ, tak platí pravidlo zakotvené v § 2282 občanského záko-
níku a  práva a  povinnosti spojené s  nájmem přejdou na  nájem-
cova dědice. Stejné pravidlo platí i  v případě, kdy pronajímatel 
nedá souhlas s přechodem nájmu v případě, kdy je takový souhlas 
potřeba. Dědicem tedy podle toho, co píšete, budete vy. Přejde 
na vás tedy jak povinnost hradit nájem a služby s nájmem spojené, 
tak i právo byt užívat. Pokud by například na bytě vázly nějaké 
dluhy za nájem, tak na vás přejde i povinnost tyto dluhy uhradit. 

	 Nájem můžete vypovědět s  dvouměsíční výpovědní lhůtou 
do třech měsíců poté, co se dozvíte o úmrtí maminky a o tom, že 
jste dědic. Taková výpověď musí být písemná. Stejné právo dát vý-
pověď včetně lhůt má i pronajímatel. Jím daná výpověď ale musí 
také obsahovat poučení o možnosti vznést proti výpovědi námitku 
a požádat o přezkoumání soudem. Není ale potřeba ji odůvodňovat. 
Dědic se s pronajímatelem samozřejmě mohou dohodnout i jinak. 
V takovém případě je vhodné dohodu o ukončení nájmu sepsat.
	 Pokud jde o vyklizení nemovitosti, tak pronajímatel rozhodně 
nesmí byt vyklidit v termínu, který vám stanovil. Byt není právně 
volný a vstupem do něj a vyklizením věcí by se mohl dopustit 
i trestného činu. Pokud by ale nebyl dědic známý ani šest měsí-
ců po úmrtí nájemce, tak by pronajímatel mohl již v souladu se 
zákonem byt vyklidit. Zákon zde vychází z  toho, že po prona-
jímateli nelze žádat, aby byl byt blokován a nemohl být znovu 
pronajatý. Vyklizením věcí z bytu pak nájem končí. I kdyby se 
následně dědic objevil, tak nájem už by se neobnovil.
	 V dané situaci bych doporučil obrátit se na pronajímatele s tím, 
že jste dědic, který vstupuje do práv a povinností vaší maminky 
jakožto nájemce a dohodnout se ideálně písemně na datu vyklizení 
nemovitosti a ukončení nájmu. Pokud se nedohodnete, pak můžete 
využít možnosti dání výpovědi za podmínek uvedených výše.
Rubriku připravuje
Mgr. Jan Vobořil, Ph.D. – advokát
Článek byl zpracován pro Iuridicum Remedium, z. s., a  vznikl 
za přispění prostředků státního rozpočtu ČR z programu Minis-
terstva práce a sociálních věcí.
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	 Čtrnáct dnů před Štědrým večerem – ve  středu 10. prosince 
– se společenská místnost Pečovatelské služby rozezněla vánoč-
ními melodiemi a písničkami. V tomto adventním čase přišli naše 

Seniory potěšily vánoční melodie žáků ZUŠ
seniory potěšit svým vystoupením žáci ZUŠ v Dobrušce. Děku-
jeme žákům i učitelům za krásný předvánoční zážitek.

Za Pečovatelskou službu Táňa Klimešová

	 V  malém sále Společenského cent-
ra – Kina 70 se první prosincový pátek 
uskutečnila ochutnávka maďarských vín 
a  gastronomických specialit z  oblasti  
Badačonu, které přivezli přátelé z  part-
nerského města Ábrahámhegy. Tradiční  
akce se těšila velkému zájmu návštěvníků.

(dr)

Ochutnávka
maďarských vín Splatnost poplatků

do 30. 4. 2026

do 31. 3. 2026

pro rodiny, vlastníky nemovitostí a ostatní

pouze pro jednotlivce s trvalým pobytem

poplatek je možné hradit od 5. 1. 2026
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  Z historie

75 let dobrušské loutkové scény – IV. část
75 LET

	 V  roce 2025 uplynulo 75 let od  vzniku loutkové scény. Při této příležitosti Dobrušský 
zpravodaj přináší seriál o historii Světa loutek, který zpracovala současná principálka souboru 
Jana Lažová. Čtvrtý díl je zaměřen na osmdesátá léta, kdy je konečně otevřena zrekonstruova-
ná loutková scéna a s příchodem listopadu 1989 se otevírá před souborem možnost pracovat 
ve svobodných podmínkách. 

Splnění velkého loutkářského snu  
	 V  roce 1980 si soubor loutkového di-
vadla připomíná třicet let existence. Není 
však důvod k  velkým oslavám, protože 
život dobrušské loutkové scény je i na po-
čátku osmdesátých let poznamenán po-
kračujícími snahami o  dokončení její 
rekonstrukce. V kronice souboru je zazna-
menáno, že loutkáři by se místo vyklízení, 
malování a  dalších úprav raději zabývali 
tím, co k loutkám patří.
	 Vladislav Balcar z  pozice vedoucího 
závodního klubu (ZK) JAS po zkušenos-
tech z minulých let prosazuje do loutkárny 
správce, který na  vše dohlíží. Je zpraco-
ván projekt interiéru sálu, který zahrnuje 
i další změny týkající se přepracování stá-
vajícího nového osvětlení, radiátorů, por-
tálu a lavic. Současně je zahájena úprava 
bývalých kluboven v  přízemí budovy. 

Následně má přijít na  řadu rekonstruk-
ce prostor loutkárny. Národní podnik  
(n. p.) Stap v čele s novým ředitelem za-
dává projekt dřevařskému družstvu z Kos-
telce nad Orlicí. Materiál je na místě, ale 
opět se čeká, protože zakázka je nakonec 
kosteleckými truhláři odřeknuta. Teprve 
v roce 1984 nastupují truhláři z okresního 
průmyslového kombinátu a  za  dva měsí-
ce je zakázka hotová. V  tomto roce je to 
v součtu dlouhých 23 let, kdy se prakticky 
nic nedělo, nehrálo se a činnost loutkárny 
byla pozastavena. 
	 Slavnostní otevření loutkové scény při-
padne na 14. prosinec 1984. Proběhne však 
bez účasti zástupců městského národního 
výboru (MěNV) a nejsou přítomny ani or-
ganizace, které by se měly zajímat o čin-
nost pro mládež. Přítomni jsou zástupci 

n. p. Stap a závodního výboru n. p. Adast, 
díky jejichž finanční pomoci a  přičinění 
se loutkářům podařilo uskutečnit jejich 
sen. Po úvodním slovu Vladislava Balcara 
předává ředitel n. p. Stap loutkovou scénu 
do užívání ZK JAS. 
	 Dne 23. ledna 1985 čeká na  loutkáře 
přeplněný sál a po představení se loutká-
řům dostává i uznání od tajemníka MěNV. 
Na podzim téhož roku soubor vystupuje se 
hrou Ostrov splněných přání na přehlídce 
dětských divadelních souborů Šuberto-
va Dobruška 1985. Na  přípravu a  zkou-
šení her není moc času, ani návštěvnost 
představení není příliš velká. Není to ale 
jen problém Dobrušky, týká se to i jiných 
loutkových scén. Poprvé se před dětmi 
objevuje „Pohádkář“ v  černém klobouku 
a  s velkými brýlemi v podání Vladislava 
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Balcara a uvádí pohádku. Kvůli nedostat-
ku času se občas stane, že některé hry se 
dokonce hrají bez zkoušky, což je znát 
na kvalitě provedení představení.
	 V  rámci Mezinárodního roku míru je 
uvedena upravená hra s  politickou záplet-
kou Nejkrásnější holubička. Hra je dětmi 
velmi dobře přijata a poprvé v historii diva-
dla se loutky uklánějí před oponou. Na pod-
zim 1986 proběhne I. ročník loutkářské 
přehlídky Dobrušský svět loutek. Soubor 
hraje Pohádku naruby a  poté proběhne 
neformální beseda, mimo jiné o  tom, jak 
a kdy by se mělo hrát divadlo pro školy.
	 První měsíce roku 1987 přináší mrazi-
vé počasí, které má vliv i na návštěvnost 
dětí. Na jednu hru dokonce nepřišel ani je-
den divák. V přátelské atmosféře proběhla 
návštěva u loutkářů ve Dvoře Králové nad 
Labem, jejichž scéna se rovněž potýká 
s různými problémy. Za malé návštěvnosti 

Vladislav Martinek.

diváků a  bez propagace v  tisku se usku-
teční i II. ročník přehlídky Dobrušský svět 
loutek, které se účastní i soubory ze Dvo-
ra Králové a Červeného Kostelce. 
	 Činnost loutkové scény ve  druhé po-
lovině osmdesátých let je ovlivněna ná-
zory, že loutková divadla marionetového 
typu jsou pozůstatkem bývalých divadé-
lek buržoazní republiky a  dnes nemohou 
divákům nic dát. Zdůrazňuje se potřeba 
hrát hry „souznějící“ se současností nejen 
pro děti, ale i  pro dospělé. Na  tento ne-
utěšený stav reaguje i  Poradní sbor pro 
loutky Středočeského krajského kulturní-
ho střediska a zveřejňuje otevřený dopis, 
ve  kterém odsuzuje likvidaci marioneto-
vého divadla, autoři dopisu se staví za to, 
aby marionety dostaly stejnou morální 
podporu jako moderní divadlo, a dožadují 
se lepší metodické pomoci. V souvislosti 
s  tímto dopisem dobrušští loutkáři věří, 

že budou dál hrát klasický repertoár pro 
děti. Principál divadla nabízí uzavřená 
pohádková představení okolním institu-
cím – osvětovým besedám nebo závodním 
klubům, hraje se také pro školy. Divadelní 
agentura DILIA přestává vydávat hry pro 
marionety. Proto Vladislav Balcar píše 
vlastní hru Popelka a Šmoulové, která se 
setkává s velkým ohlasem.
	 Přichází 17. Listopad 1989. Události 
po tomto dni dostávají rychlý a překvapi-
vý spád. Loutkáři se už nemusí strachovat 
o  to, co a  jak hrají a  kdo se na ně přijde 
podívat, už nemusí škrtat v  textu a vyne-
chávat třeba jen pozdravení. Skončilo tím 
upravování her tak, aby obstály před sa-
mozvanými porotci. Na nové scéně soubor 
uvádí hry Neohrožený Mikeš, Čert a Káča, 
Červená Karkulka, Sůl nad zlato a  další 
a soubor se připravuje na činnost v nových 
svobodných podmínkách.                      (jl)

	 V  lednu 2026 uplyne sto let od  naro-
zení Doc. Ing. Vladislava Martinka, CSc. 
(nar. 17. 1. 1926 v  Dobrušce – zemřel  
8. 4. 2005 v Opočně), který zasvětil svůj 
profesní život ochraně lesů studiem les-
ních hmyzích škůdců, především pilatek 
a  kůrovce smrkového. Jako entomolog 
(vědec zabývající se studiem hmyzu) byl 
rovněž významným znalcem dvoukřídlé-
ho hmyzu (Diptera). Již v 60. letech minu-
lého století byl jednou z vůdčích osobností 
československé dipterologie a patřil mezi 
význačné evropské specialisty v  této ob-
lasti. Přispěl k  prozkoumání části hmyzí 
říše mimo jiné také severovýchodních 
Čech a i okolí samotné Dobrušky.
	 Po  absolvování reálného gymnázia 
v Rychnově nad Kněžnou a později za oku-
pace v  Náchodě se nechal zapsat v  roce 
1946 na Lesnickou fakultu Českého vyso-
kého učení technického (dále jen ČVUT) 
v  Praze. Jako student gymnázia pracoval 
každé prázdniny jako pomocný dělník 
na různých polesích lesního závodu Opoč-
no. Zde svého času poznal věhlasného les-
níka Hugo Koniase, jehož vlivem si vybral 
svůj životní profesní obor – lesnictví. 
	 Studium lesnictví na  tehdejší Lesnic-
ké fakultě ČVUT v Praze dokončil v roce 
1950. Po krátkém zaměstnání v bývalém 
Ústavu ochrany lesů při Ministerstvu ze-
mědělství v  Praze jako vědecký aspirant 
přešel na  katedru ochrany lesů Lesnické 
fakulty ČVUT. Zde dokončil vědeckou 
aspiranturu a od roku 1954 do roku 1958 
zastával funkci odborného asistenta. Vy-
konával zde rozsáhlou pedagogickou 
činnost v  oboru ochrana lesů, lesnická 
entomologie a  ochrana rostlin. Kandi-
dátskou disertační práci k  problematice 
kůrovce smrkového obhájil v  roce 1956 

v  Biologickém ústavu Československé 
akademie věd a  získal zde vědecký titul 
kandidát biologických věd. V roce1969 se 
habilitoval (získal titul docenta) na  Les-
nické fakultě (nyní Mendelova univerzita) 
v  Brně pro obory lesnická entomologie 
a ochrana lesů.
	 Po  reorganizaci Lesnické fakulty byl 
nucen přejít do Výzkumného ústavu lesa 
a  s  ním později do  Výzkumného ústavu 
lesního hospodářství a myslivosti v  Jílo-
višti – Strnadech (dále jen VÚLHM). Zde 
se stal vědeckým pracovníkem a od roku 
1960 byl pověřen řízením odboru ochra-
ny lesů, později útvaru ochrany lesů. 
Od  roku 1986 do  února 1989 (kdy ode-
šel do  důchodu) pracoval jako vedoucí 
vědecký pracovník Výzkumné stanice 
Opočno (VÚLHM). 
	 Pedagogicky byl činný také na tehdejší 
Vysoké škole lesnické v Brně, kde externě 
přednášel v letech 1969–1975 v dálkovém 
i  řádném studiu problematiku ochrany 
lesů.
	 V  sedmdesátých letech se stal řád-
ným členem Státní komise pro udělování 
vědecké hodnosti doktora věd v  oboru 
pěstění lesů, zkušebním komisařem při 
rigorózních zkouškách absolventů Pří-
rodovědecké fakulty University Karlovy 
v Praze. Po více let byl členem Čs. národ-
ního komitétu východopalearktické sekce 
mezinárodní organizace pro biologický 
boj se škodlivým hmyzem. Řádným čle-
nem České (dříve Československé) ento-
mologické společnosti byl od roku 1960.
	 Během svého profesního života se za-
býval lesnickou entomologií a  způsobem 
života lesních škůdců, zejména průběhem 
jejich vývojových cyklů a způsoby ochra-
ny lesa při jejich přemnožení. Nejprve 

se zaměřil na  výzkum pilatek na  smrku, 
dubu a později studoval příčiny přemno-
žování kůrovce smrkového. Od roku 1958 
studoval mechanismus přemnožení plos-
kohřbetky smrkové. Výsledky lesnického 
výzkumu publikoval zejména v  Rozpra-
vách ČSAV, Lesnictví, Studia Entomolo-
gica Forestalia a v dalších lesnicky nebo 
obecně entomologicky zaměřených časo-
pisech.
	 Mimo komplexních a  rozsáhlých pro-
jektů zaměřených na  lesní škůdce, kte-
ré prováděl a  vedl v  rámci své pracovní 
činnosti, se věnoval soukromě, jak bylo 
výše zmíněno, také studiu dvoukřídlého 
hmyzu (Diptera) ze skupiny Acalyptrata. 
Hmyzímu průzkumu severovýchodních 
Čech věnoval podstatnou část své terén-
ní práce. Zmapoval výskyt dvoukřídlých 
v  Podorlicku, Orlických horách a  Krko-
noších. Prováděl i  samostatné komplexní 
výzkumy fauny v přírodní rezervaci Pek-
lo, v  okolí Týniště nad Orlicí, Dobrušky 
a  v  některých lokalitách Polabí. Spolu-
pracoval mimo jiné i  s  entomologickým 
pracovištěm hradeckého muzea, kde 
pomáhal určovat a  třídit rozsáhlý hmyzí 
materiál z  některých chráněných území 

Sto let od narození vědce – entomologa
Vladislava Martinka, rodáka z Dobrušky
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východních Čech. Přispěl k poznání fauny 
dvoukřídlých mnoha moravských loka-
lit, Slovenska, ale i  dalších zahraničních  
oblastí. 
	 Vladislav Martinek byl uznávaným 
evropským taxonomem. Bibliografie jeho 
celoživotní práce na  úseku dipterologie 
zahrnuje více než stopadesát původních 
prací publikovaných v zahraničních nebo 

regionálních entomologických časopi-
sech. Na  jeho počest bylo pojmenováno 
pět druhů dvoukřídlých.
	 Po  jeho úmrtí se dokumentační sbírka 
acalyptrátních čeledí dvoukřídlých stala, 
zásluhou Dr. Bohuslava Mocka, součástí 
entomologického sbírkového fondu Mu-
zea východních Čech v  Hradci Králové. 
Jedná se o  šestnáct tisíc exemplářů, což 

představuje téměř kompletní druhové za-
stoupení evropských druhů dvoukřídlého 
hmyzu, kterému se věnoval.
	 Bibliografie prací Vladislava Martinka 
zaměřením na  dipterologickou tématiku 
s  podrobněji popsanou odbornou a  pe-
dagogickou činností je uvedena v  Acta  
musei reginaehradecensis s. a. 31 (2006): 
str. 155–159.                                       (lm)

  Z kultury

	 Právě skončený rok 2025 byl pro dob-
rušské ochotníky nadmíru bohatý a pest-
rý. Představili jsme se v  celkem čtyřech 
inscenacích, s nimiž jsme se však loni zá-
roveň rozloučili. Jaké to bylo a co plánu-
jeme dál?
	 Ohlédnutí za  rokem 2025 zaměřím 
na unikátní projekt Bylo nás pět, čili dra-
matizaci úryvků ze slavné knihy Karla Po-
láčka. Unikátní na tom bylo spojení žáků 
Literárně-dramatického oboru ZUŠ Dob-
ruška (vedoucí Jan Holek) s „dospěláckou“ 
gardou Divadelního spolku F. A. Šubert. 
Napsat, že to bylo náročné, by vůbec ne-
vystihovalo realitu. Skloubit 25 protago-
nistů (přibližně půl na  půl děti/dospělí) 
byl logistický oříšek, z něhož mi ještě teď 
šedivějí vlasy. Omladina byla na prknech 
skvělá, ohromně talentovaná, ovšem time-
-management u  některých slušně drhnul. 
Dotazy v  den představení, kde vlastně 
hrajeme, a jestli je to skutečně dnes, zítra 
nebo za  týden, nebyly výjimkou. Ovšem: 
krásná práce, krásný rok a půl společného 
úsilí, krásných pět štací (včetně benefice 
v Novém Městě nad Metují). Rozhodně to 
stálo za to. Škoda, že je konec. Živelnost 
dětí, jejich bezprostřednost a přirozená ra-
dost z  radosti nás všechny nakazila. Jsou 
nesmírně nadaní, pro divadlo stvoření, 
divadlo je součástí jejich JÁ. Moc bych 

jim přál, ať nikdy 
nepřestávají věřit 
tomu, co dělají, pro-
tože to dělají skvěle 
a mají všechny před-
poklady být v  tom 
opravdu vynikající. 
Jsou buducností pr-
ken, která znamenají 
svět. Ano, dělila nás 
generační propast, 
ale postupně jsme se 
propojili v jeden tým 
krásných bláznů. 
Těžko popsat, nutno 
zažít. Děkuji všem 
(malým i  velkým, 
hrajícím i napovída-
jícím, svítícím, zvuk pouštějícím a bedny 
nosícím), všichni byli úžasní. Děkuju i ro-
dičům, kteří podpořili své ratolesti a zajis-
tili jejich zapojení do hry.
	 Dobře, to byla ozvěna roku 2025, ale 
co bude dál?
	 Pilně nacvičujeme dárek Aloisi Jirás-
kovi k  175. narozeninám. Zvesela staví-
me inscenaci, která je ultimátní výzvou. 
Vybral jsem totiž možná nejžalostnější 
Jiráskův propadák a přetransformoval ho 
do pohádkové veselohry s prvky kabaretu. 
Diváci uvidí/uslyší rap, lidovky, ale třeba 

Hurá na prkna aneb nová divadelní sezona startuje

taky duet Kecala s  Jeníkem. No, bude to 
opravdu pestré. Přitom se ale snažíme za-
chovat všechno pěkné a nosné z originál-
ní látky, které se ve  hře objeví v mnoha 
doslovných citacích lahodné Jiráskovy 
češtiny. Víc neprozradím, přijďte se podí-
vat. Světová premiéra bude v březnu, jako 
vždy v Bačetíně. Na konci téhož měsíce se 
představíme v  hronovském Jiráskově di-
vadle a 15. dubna je plánováno vystoupe-
ní v rámci festivalu Šubertova Dobruška.

Jiří Raichl,
Divadelní spolek F. A. Šubert Dobruška
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	 Pozvání do dob, kdy se žilo mnohem jednodušeji a kdy se lidé 
radovali z maličkostí, přijala v neděli 7. prosince spousta Dob-
rušťáků, kteří kolem 14. hodiny zaplnili „náměstíčko“ u rodného 
domku F. L. Věka a těšili se na vystoupení folklorního souboru 
Barunka z České Skalice. 
	 Ten v Dobrušce navodil atmosféru staročeského adventu v po-
době hudebně tanečního pásma a představil toto období jako tři 
týdny radostného čekání na nový čas, vyjádřený děťátkem – Je-
žíškem. Hráli muzikanti, zpívalo se a tančilo, v závěru se zapojili 
i velcí a malí diváci. 
	 Po skončení vystoupení se otevřely dveře stylově vyzdobené-
ho rodného domku, připraveného pro zájemce o prohlídku této 
nejznámější dobrušské památky. I  tady nechyběla hudba. Ožil 
také dvorek a  historický sklep, kam pro změnu zamířili ti, co 
měli chuť na svařené víno, horký mošt nebo dobroty od 3kola.

(eda)

Soubor Barunka oživil v Dobrušce adventní tradice

Městská knihovna

Výběr z knižních novinek – leden 2026
Beletrie pro dospělé 
Barbora Fürichová	 Königova hájovna
Jana Jánská	 Sametový pelyněk
Jana Poncarová	 Anna R
K. Gillerová-Brazníková	 Podoby štěstí
Ivanka Devátá	 Na vše připravena
Mirka Skočílková	 Bez lítosti
Jonas Jonasson	 Zamilovaný vinopalník,
	 který uměl kydat hnůj
Mary Beesley	 Křižovatka lásky
Vlastimil Vondruška	 Pražský vampýr
Miriam Blahová	 Příběh s vůní lípy
Scarlett Wilková	 Říkali jí Kri-kri
Louis L‘Ámour	 Stříbrný kaňon
Lenka Petřeková	 Něžně tě pohřbím
Paula Hawkins	 Modrá hodina
Ariel Lawhon	 Zamrzlá řeka
Jo Nesbo	 Osamělý vlk
Jeffery Deaver	 Pavučina
Nova Lee Maier	 Nebezpečný pacient
Stacy Green	 Lesní past
Nofreeusernames	 Jsi moje
Victoria Aveline	 Vybrat si Tea
Kateřina Šardická	 Apotéka Agnes Divotvorné
Kateřina Kožená	 Demonai
Sasha Smith	 Dohoda růží

Literatura pro děti 
Lu Fraser	 Medvídek napořád
Věra Provazníková	 I aby tě prase trklo!
S. Dražilová Zlámalová	 Zbrklík a skřet Jeremiáš
Petra Dvořáková	 Až vyjde první hvězda
Štěpánka Sekaninová	 Počítání s bubáky
Sophie Hofmann	 Bleška jde do města
Harry Coninx	 Marcus Rashford
Kateřina Šardická	 Stella a strážci závoje
Laura Anderson	 Maruška Půlnoční
	 a velká hmyzí olympiáda
Karina Yan Glaser	 Rodinka ze 141. ulice
	 a nečekaná pohroma
Elizaberh C. Bunce	 Mazaná Marta
Anh Do	 Vlčí dívka 
Petra Martišková	 Srdce plné hvězd
Anna Mauci	 Klaud
Nancy Springer	 Enola Holmesová
	 – Případ tajného bratrstva
Lindsey Duga	 Královská akademie
Jiří Černý	 Obrázky ze starých pověstí
	 a Krakonošových pohádek
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Náš tip pro tento měsíc:
Literatura pro dospělé
Lucie Černá
Diagnóza: sestra
1.vydání, Praha, Mladá fronta, 2025, 
164 s., 349 Kč
	 Vše o  profesi všeobecné sestry – 
s nadsázkou a bez narkózy. Lucie Černá 
vám vysvětlí, proč v  nemocnici lékaři 
a sestry nejsou na olympiádě, kde jeden 
dostane zlato a druhý nese ručník. Ukáže 
vám, jak je ošetřovatelská práce důleži-
tá, stejně jako další zdravotnické profe-
se v  nemocnicích. Bourá mnohé mýty 
a upozorňuje i na slabiny systému. Ale hlavně vypráví příběhy, 
které vás dojmou i rozesmějí, ale rozhodně donutí k zastavení.

Pro rodiče a děti do 3 let:
úterý 6. ledna v 10.00

HRÁTKY PRO PRŤOUSKY
v rámci projektu Bookstart – S knížkou do života

	 Městská knihovna zve rodiče a malé děti od 2 do 3 let na dal-
ší dopolední setkání na  dětském oddělení. Čeká nás skotačení 
s Modrým tučňákem. 
	 K dispozici přebalovací pult a možnost zaparkování kočárků 
uvnitř budovy. 

Pro děti od 3 do 7 let:
úterý 6. ledna v 15.00

POHÁDKOhraní
v rámci projektu Bookstart – S knížkou do života

	 Městská knihovna zve děti od 3 do 7 let na POHÁDKOhraní. 
Společně zjistíme, jaké strašidlo žilo u nás v Dobrušce. 

Pro rodiče a miminka do 2 let:
čtvrtek 8. ledna od 10.00 

MIMI & kafe 
v rámci projektu Bookstart – S knížkou do života 

Městská knihovna zve rodiče a miminka na pravidelná setkávání 
u kávičky. 

KURZY TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI V KNIHOVNĚ
	 Procvičte svůj mozek s lehkostí a úsměvem!
	 Přijďte na zábavné tréninky paměti, kde posílíte koncentraci, 
pozornost i  všechny smysly – bez testování a  stresu. V  přátel-

Literatura pro děti
Ladislav Špaček
Dědečku, vyprávěj na dobrou noc
1. vydání, Praha, Pikola, 2025, 128 s., 
349 Kč
	 Dědečku, vyprávěj na  dobrou noc 
je knížka sedmi příběhů ze života malé 
Viktorky a  její mladší sestřičky Alenky. 
Některé mohou připomínat pohádku, ale 
bez čarodějnic a princezen. Milovníci knížek o laskavém dědečko-
vi a zvídavé Viktorce už vědí, že dědeček i vnučka jsou skutečné 
postavy, které žijí v  dnešním světě. Viktorka chodí do  školy, má 
milující rodinu a prožívá se svými kamarády to, co její vrstevníci. 
Dědečkovo vyprávění učí děti slušnosti, pravdomluvnosti, oběta-
vosti, lásce k rodině, lidem a zvířatům a vštěpuje jim hodnoty, které 
budou mít na paměti celý život. Jednotlivé příběhy si děti nejvíce 
užijí večer před spaním – Viktorka je bude provázet i ve snu.

ské atmosféře si vyzkoušíte praktické techniky, které udrží mysl 
svěží a bystrou v každém věku. Lekcemi Vás provede Ing. Jiřina 
Tichá, certifikovaná trenérka paměti II. stupně České společnosti 
pro trénování paměti a mozkový jogging.
	 Kurz probíhá v šesti lekcích a je vhodný pro úplné začáteční-
ky i ty, kteří již trénování paměti absolvovali v minulosti.
Kurz bude probíhat ve dvou termínech, z nichž je možné volit:
pondělí od 9.30 – 12. 1.,26.1., 9. 2., 23. 2., 9. 3., 23.3.
úterý od 17.00 – 13. 1., 27. 1., 10. 2., 24. 2., 10. 3., 24. 3.
Cena celého kurzu činí 300 Kč (včetně materiálů a drobného ob-
čerstvení).
Kapacita je omezená, proto je vhodné přihlásit se co nejdříve.
Přihlášky a informace získáte přímo v knihovně.
tel.: 778 492 562
e-mail: knihovna@mestodobruska.cz

DOTAZNÍK SPOKOJENOSTI A JAK TO DOPADLO
	 V  průběhu měsíce října a  první polovině listopadu měli ná-
vštěvníci knihovny možnost vyjádřit se pomocí dotazníku spo-
kojenosti ke službám a prostorům knihovny. Velice nás potěšilo, 
že naši práci čtenáři hodnotí kladně a se službami knihovny jsou 
spokojeni. Knihovnu vnímají především jako místo, které jim 
umožňuje kvalitně trávit volný čas, ať už při výběru a čtení knih 
či periodik nebo při návštěvě kulturních a vzdělávacích akcí. Na-
šim čtenářům velmi děkujeme za milé vzkazy v závěru ankety. 
Vaše přízeň je pro nás tou největší motivací. I nadále se budeme 
snažit plnit vaše čtenářská přání. 

S úctou a pozdravem, dobrušské knihovnice.

stomatologická lékařská služba první pomoci
okresu Rychnov nad Kněžnou rok 2025

ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8.00 – 12.00 hodin

24.12.	 MDDr. Batbajar Nicholas	 Kvasiny 145	 771 155 445
25.12	 MUDr. Beránek Jan	 Komenského 828, Týniště nad Orlicí	 494 371 088
26.12.	 MDDr. Bergmannová Andrea	 Kvasinská 129, Solnice	 602 152 873
27.12.	 MUDr. Bergmanová Dita	 Záhumenská 445, České Meziříčí	 734 324 600
28.12.	 MDDr. Borůvková Veronika	 Pulická 99, Dobruška	 494 622 114

01.01.2026	 MDDr. Doubková Dominika	 Kvasinská 129, Solnice	 602 152 873
Redakce DZ neodpovídá za případné změny ve službách stomatologické pohotovosti.

Aktuálnost si prověřte u svého ošetřujícího lékaře nebo na uvedených telefonních číslech.
Uvedený rozpis je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost
na webu Královéhradeckého kraje (lze použít QR kód).

stomatologická lékařská služba první pomoci

Rozpis pohotovostních služeb v oboru zubního lékařství pro okres Rychnov nad Kněžnou na rok 2026
zatím není k dispozici, protože se obvykle zveřejňuje až koncem předchozího roku nebo na začátku daného roku. 
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  Ze škol

Český rozhlas v dobrušském gymnáziu
Dvě reportáže Čes-

kého rozhlasu v  jednom 
týdnu – která jiná škola to 
má? V listopadu se Gym-
názium Dobruška mohlo 
díky vstřícnému redak-

torovi Jiřímu Hofmanovi dvakrát objevit 
v  reportáži Českého rozhlasu, a  to o  na-
šem školním ovocném sadu a pak o oslavě 
17. listopadu.
	 Práce v  jabloňovém sadu začala před 
pěti lety, kdy jsme se v  rámci evropské-
ho projektu Erasmus+ zabývali prak-
tickou ochranou přírody a  vzděláváním 
dětí ohledně recyklování, spotřeby vody 
a ochrany ovzduší. V Bohuslavicích nám 
pan Hůlek bezplatně zapůjčil svůj sad, 
kde jsme se studenty a rodiči odpracovali 
stovky hodin při sekání trávy, prořezávání 
stromů, kácení náletových dřevin a pálení 
starého dřeva. Každá třída si tam zasadila 
novou jabloň podle svého výběru. V sadu 
pracujeme, ale i  odpočíváme a  slavíme. 
A na podzim sklízíme jablka, která si mů-
žeme v Bohuslavicích i zmoštovat, a pak 
mošt rozdávat ve škole.

	 Tak tomu bylo 
i  letos a  při této 
příležitosti pan re-
daktor natočil svou 
reportáž. Uslyšíte 
v ní, jak u nás cinka-
jí láhve a jak spoko-
jení jsme s  moštem 
z  jablek, která jsme 
si sami vypěstovali.
	 A o dva dny poz-
ději nás pan redaktor 
navštívil v  předve-
čer 17. listopadu 
– studentský parla-
ment připravil krátkou, ale důstojnou při-
pomínku zásadních událostí z  roku 1939 
a  1989, včetně projevu, Modlitby pro 
Martu a vypuštění bílých holubic.
	 Obě reportáže si můžete poslechnout 
zde:
	 Dáte si náš mošt? Studenti z Dobrušky 
pečují o starý sad, o nápoj z jablek se po-
dělili se spolužáky
https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/
date-si-nas-most-studenti-z-dobrusky-

-pecuji-o-stary-sad-o-napoj-z-jablek-
-se_2511120909_mkm.

	 Vypuštění holubic, minuta ticha a Mod-
litba pro Martu. Žáci gymnázia v Dobruš-
ce si připomínají 17. listopad
https://www.irozhlas.cz/zivotni-styl/
spolecnost/vypusteni-holubic-minuta-ti-
cha-a-motlitba-pro-martu-zaci-gymnazia-
-v-dobrusce-si_2511140750_job.

Petr Pokorný

	 Ve  dnech 21. a  22. listopadu se 
ve  Střední průmyslové škole elektroni-
ky a  informačních technologií Dobruška 
uskutečnily tradiční Dny otevřených dve-
ří, které i letos přilákaly velký zájem žáků 
základních škol a  jejich rodičů. Během 
dvou dnů nás navštívilo více než 150 žáků 
z osmých a devátých tříd. Dorazili k nám 
z  širokého regionu – z  Hradce Králové, 
Jičína i Trutnova.
	 Návštěvníci měli možnost projít si 
odborné učebny jednotlivých oborů, 

technické labora-
toře i  vše, co tvoří 
zázemí naší výuky. 
Velkou pozornost 
tradičně přilákaly 
prezentace oborů 
E l ek t r o t e chn i k a , 
Digitální grafická 
tvorba, Počítačové 
sítě a  programová-
ní, ale i  další vyži-
tí, které ve  škole  
nabízíme.

Jedním z  hlav-
ních lákadel letoš-
ního ročníku byla 

nová multimediální učebna, vybudovaná 
díky spolupráci se společností Fomei. Zá-
jemci si zde mohli prohlédnout vybavení, 
které používají profesionální fotografo-
vé a  filmaři, a  vidět ukázky práce přímo 
od našich studentů.

Nedílnou součástí obou dnů byla také 
možnost osobně hovořit s pedagogy i sou-
časnými studenty. Ti ochotně odpovídali 
na  dotazy a  přiblížili každodenní studi-
um, školní projekty i  reálné zkušenosti  
z praxe. 

Atmosféra celé tradiční akce byla vel-
mi přátelská a energická. Děkujeme všem 
návštěvníkům, kteří dorazili a  projevili 
zájem o naši školu. Velké poděkování zá-
roveň patří studentům a pedagogům, kteří 
se podíleli na organizaci a hladkém průbě-
hu celé akce.
	 Pokud jste letošní DOD nestihli, ne-
zoufejte. Připravili jsme pro vás další ter-
mín 16. ledna 2026 od 13 do 17 hodin. 
	 Těšíme se na viděnou!                   (np)

Ohlédnutí za Dny otevřených dveří na SPŠELIT Dobruška
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	 Naše dlouhodobá spolupráce s Domo-
vem důchodců Dvůr Králové nad Labem 
má opět hmatatelný výsledek. Fotografie 
klientů, které vybraní žáci oboru Digitální 
grafická tvorba v jarních měsících školní-
ho roku 2024/2025 nafotili, jsou k vidění 
v T- galerii v Hradci Králové.

Projekt Život je teď… pokračuje
	 Jde o projekt Život je teď…, na kterém 
se naše škola dlouhodobě podílí ve formě 
fotografií v kalendáři, tisku a jejich insta-
lací na  sociálních sítích. Fotili jsme kli-
enty ve  Vrchlabí v  Krkonošském centru 
environmentálního vzdělávání, přezdíva-
ném Krtek.

	 Slavnostní zahájení výstavy se usku-
tečnilo v pondělí 24. listopadu za přítom-
nosti ředitelky Domova důchodců Dvůr 
Králové nad Labem Ing. Ludmily Loren-
cové a pozvaných hostů, včetně paní ředi-
telky naší školy Ing. Miloslavy Skalové.
	 Kdo se na  projektu podílel? Fotogra-
fové: Jaroslav Mužík, Simona Pohlová  
(vyučující), Miloslav Lukovský, Petr 
Mizera, Adam Rousek, Matěj Stejskal, 
Johana Šimůnková (žáci školy), Lucie 
Kučerová (absolventka školy). Dobrovol-
nice: Ing. Hana Mužíková.                   (sp)

Dny ote-
vřených dveří 
na  naší Střed-
ní škole – Po-

dorlickém vzdělávacím centru Dobruška 
máme úspěšně za sebou. Během obou dnů 
(5. a  6. prosince) k  nám dorazilo hodně 
lidí, hlavně budoucí prváci se svými ro-
diči. Prošli si školu, podívali se do  uče-
ben, dílen a  celkově zjistili, jak to u  nás 
vlastně chodí. Na  jednotlivých stanovi-
štích byli připraveni učitelé i  žáci z  růz-
ných oborů. Vysvětlovali zájemcům, co 
se v jednotlivých oborech dělá, ukazovali 
naše projekty a odpovídali na všechno, co 
návštěvníky zajímalo. Velký zájem byl 
o  technické obory, a  hlavně o  nové vy-
bavení, které škola poslední dobou dost 
vylepšila. Součástí byly i informace o při-
jímacích zkouškách, domově mládeže, 
školních projektech a  možnostech, které 
u nás žáci mají. Zároveň, jako každý rok, 

Dny otevřených dveří v SŠ–PVC Dobruška

se pořádala i výstava betlémů. 
	 Během Dnů otevřených dveří jsme 
ve  škole uvítali i  speciální skupinu hos-
tů. Dorazilo 21 bývalých zaměstnanců, 
kteří u  nás v minulosti učili nebo praco-
vali v  úseku praktického a  odborného 
vyučování. Prošli si dílny a  učebny, kde 

strávili kus svého života, a  zajímalo je 
hlavně to, jak se škola změnila. Ukázali 
jsme jim nové vybavení, modernizova-
né prostory a to, jak teď praktická výuka 
probíhá. Zavzpomínali si na dobu, kdy tu 
sami působili, a zdrželi se mnohem déle,  
než původně plánovali.                        (šj)
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V úterý 25. listopadu 
se ZŠ Františka Kup-
ky proměnila v  místo 
plné sváteční atmosfé-
ry a  příjemného před-
vánočního setkávání. 

Školní jídelna se zaplnila rodiči, prarodi-
či, sourozenci i  přáteli školy, kteří přišli 
podpořit letošní Vánoční jarmark.
	 Návštěvníci si mohli vybrat z  bohaté 
nabídky krásných výrobků, jež s pečlivos-
tí vytvořili naši žáci. O slavnostní náladu 
se postarala taneční vystoupení, mažoret-
ky i pásmo školního sboru, které celé akci 
dodalo kouzelný vánoční ráz.
	 Poděkování patří všem, kteří se na pří-

Vánoční jarmark: obrovský zájem a kouzelná atmosféra

pravách podíleli – pedagogům, dětem 
i  rodinným příslušníkům. Jejich energie, 
spolupráce a nadšení byly klíčem k tomu, 
že se podařilo uspořádat opravdu výji-
mečné odpoledne.

	 Společné úsilí opět ukázalo, jak silná 
je naše školní komunita. Děkujeme všem, 
kteří byli u toho s námi – a věříme, že se 
i  příští rok setkáme na  podobné krásné 
akci.              Kolektiv ZŠ Františka Kupky

	 Začátek prosince v  naší škole patřil tradiční mikulášské na-
dílce, která opět přinesla spoustu radosti a kouzelné atmosféry. 
Mikuláš, andělé a čerti letos dětem připravili nezapomenutelný 
zážitek v nádherně vyzdobené malé tělocvičně, která se během 
dopoledne proměnila v malebné „peklo“ – plné světel, dekorací 
a tajemného šera.
	 O program se postarali deváťáci, kteří se role mikulášské dru-
žiny ujali s velkým nadšením a chutí dělat radost. O působivou 
výzdobu se postaraly vychovatelky školní družiny spolu s panem 
školníkem, kteří společně dokázali vytvořit prostředí, jež dětem 
z celého prvního stupně vykouzlilo úsměv na tváři. Celé dopole-
dne navíc zpestřilo i vystoupení mažoretek. Děti pak přidaly své 
básničky a písničky, které nacvičily s třídními učitelkami.
	 Moc děkujeme všem, kteří se na mikulášské nadílce podíleli – 
bez jejich ochoty, energie a týmové spolupráce by nevzniklo tak 
krásné a nezapomenutelné dopoledne.            Michaela Prouzová

Mikulášská nadílka přinesla nezapomenutelné zážitky

Třída 4. A  ZŠ Pulic-
ká ukázala, že umí nejen 
pilně pracovat ve  škole, 
ale i  myslet na  druhé. 
V  rámci předvánoční-
ho času se žáci se svou 

paní učitelkou zapojili do  krásného cha-
ritativního projektu s  názvem Krabice  
od bot.
	 Jedná se o celostátní sbírku vánočních 
dárků, kterou každoročně pořádá Diako-
nie Českobratrské církve evangelické. 

Cílem je potěšit děti ze sociálně slabších 
rodin, z azylových domů nebo z dětských 
domovů, které by jinak pod stromečkem 
žádný dárek nenašly. Princip je jednodu-
chý: dárci naplní běžnou krabici od  bot 
drobnými dárky a určí, jak staré dítě balí-
ček dostane.
	 Nadšení při balení krabic bylo obrov-
ské. Děti nosily z  domů krásné a  zacho-
valé hračky, nové omalovánky, propisky, 
pexesa, kosmetiku, sladkosti a další drob-
nosti. Do každé krabice děti vložily vlast-

noručně napsané 
vánoční přání. Spo-
lečně pak ve  třídě 
s  pomocí paní uči-
telky balíčky kom-
pletovaly a  balily 
do  vánočního papí-
ru. Žáci celkem na-
plnili čtyři krabice 
pro děvčata a tři pro 
chlapce. Každá kra-
bice byla naplněna 
s  láskou a  myšlen-
kou na  neznámého 
kamaráda, kterého 

Krabice od bot udělají radost

na Vánoce potěší.
Poděkování patří rovněž všem rodičům 

žáků 4. A  za  jejich úžasnou spolupráci 
a  štědrost. Bez vaší pomoci a  podpory 
by se nepodařilo připravit tolik krásných 
balíčků. Díky společnému úsilí poputují 
dárky od dětí z naší třídy k  těm, kteří je 
nejvíce potřebují, a udělají jim radost bě-
hem vánočních svátků.                   (mm)
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Ve  středu 10. pro-
since proběhl na  naší 
škole vánoční projek-
tový den, který jsme 
jako každoročně uspo-

řádali ve  spolupráci s  pedagogy a  žáky 
SPŠ, OŠ a  ZŠ Nové Město nad Metují. 
Toto partnerství má u nás již mnohaletou 
tradici a i tentokrát přineslo velmi příjem-
nou atmosféru, nové zkušenosti a  krásné 
výsledky. Studenti učňovských oborů si 
pro naše žáky připravili tvořivou dílnu za-
měřenou na balení vánočních dárků. Ne-
šlo však jen o  samotné balení – poradili 
nám také, jak vybírat vhodné materiály, 
kombinovat různé barvy, vytvářet nápadi-
té dekorace či získat potřebnou zručnost 
při práci s drobnými nástroji. A to všech-
no s  trpělivostí, ochotou a  s  úsměvem. 
Výsledkem tak byla nejen zdařilá vánoční 
překvapení pro naše blízké, ale i  spousta 
nových nápadů pro další tvoření.
	 Atmosféra byla příjemná a  přátelská. 
V  učebnách voněl balicí papír, ozdoby 
cinkaly, ve  třídách zněly české vánoční 
koledy i moderní anglické písně a  všude 
panovala sváteční, radostná a  klidná at-
mosféra. Všichni pracovali s velkým nad-
šením a  elánem – a  na  jejich výtvorech 

Vánoční most mezi školami – den společného tvoření
je to opravdu vidět. Hotové dárky jsou 
originální, nápadité a  především vyrobe-
né s  opravdovou chutí tvořit. Kooperace 
se SPŠ, OŠ a ZŠ Nové Město nad Metují 
se nám již v minulosti mnohokrát velmi 
osvědčila. Podobné společné aktivity při-
nášejí našim žákům nové impulzy, podpo-
rují jejich samostatnost, učí je neformální 
komunikaci a  potřebným sociálním do-

vednostem a zároveň přispívají k přiroze-
nému propojení různých typů škol. Velmi 
si toho vážíme a  věříme, že tato setkání 
budou pokračovat i v dalších letech. Dě-
kujeme všem pedagogům i  studentům 
za ochotu, vstřícnost a nádherný společný 
den. Vánoční nálada díky vám dorazila 
do naší školy o něco dříve.

ZŠ Opočenská, Dobruška

	 V  úterý 9. prosince se žáci prvního stupně vydali autobu-
sem do  Opočna, kde se konala speciální adventní prohlídka  
zámeckých prostor.
	 Děti si užily vánoční atmosféru krásně nazdobeného zámku. 
Připomněly si pomalu zapomenuté vánoční zvyky jako lití olova 
či pouštění svíček v ořechových skořápkách. Velký úspěch měl 
společenský sál se slavnostně prostřeným stolem připraveným 
na  štědrovečerní večeři. Nechybělo cukroví, sladké dezerty ani 
drobné dekorace. Během prohlídky děti hledaly tři zlatá prasátka 
a odpovídaly na otázky v křížovce – vše zvládly skvěle.       (km)

Adventní výlety
na opočenský zámek
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Vánoční most mezi školami – den společného tvoření

	 V rámci dlouhodobého školního programu zaměřeného na pri-
mární prevenci rizikového chování a  podporu zdravých vztahů 
se naši žáci pravidelně účastní zážitkových aktivit rozvíjejících 
empatii, respekt a  vzájemné porozumění. V  pátek 5. prosince 
bylo v naší škole realizováno další setkání z cyklu Úcta k životu 
s názvem Každý jsme jiný, a přesto jsme všichni stejní. 
	 Zúčastnili se ho všichni žáci prvního stupně, kteří během dvou 
vyučovacích hodin pracovali s  tématem rovnosti a vzájemného 
respektu. Učili se porozumět tomu, že každý člověk má svou 
hodnotu, je jedinečný a nikdo není nadřazený ostatním. Součástí 
bylo také sledování dvou tematicky zaměřených videí a mode-
lová situace, při níž žáci porovnávali kamínky a hřebíky – hle-
dali jejich stejné znaky i odlišnosti. Společně dospěli k závěru, 
že stejně jako tyto předměty je i  každý člověk něčím výjimeč-
ný a  důležitý. Závěrečná část byla věnována komunikaci mezi 
spolužáky. Ukázalo se, že právě otevřený rozhovor, naslouchání 
a vzájemný respekt jsou klíčem k dobré spolupráci, příjemnému 
prostředí a k budování zdravých vztahů v třídním kolektivu. Na-
konec si všichni z  barevného papíru vytrhali malé srdíčko tak, 
aby se vešlo do dlaně. To poté společně nalepili do jednoho vel-
kého srdce – symbolu soudržnosti a  jednoty. Program byl pro 

Každý jsme jiný, a přesto jsme všichni stejní
žáky nejen poučný, ale také velmi inspirující a připomněl nám 
všem, že i malé kroky k porozumění a vzájemnému respektu mají 
velký význam v našem každodenním životě.

ZŠ Opočenská, Dobruška

Pokud jste pod stro-
mečkem nalezli nový 
telefon a  nejste si jisti, 
jak jej používat, při-
hlaste se na  kurz ,,Jak 

na  chytrý telefon“. Je určen nejen seni-
orům, kteří chtějí svůj telefon používat 
jistě a  bez obav. V  přátelské atmosféře 

Vánoční dárek – telefon?
si krok za  krokem vyzkoušíme základní 
ovládání, telefonování a psaní zpráv. Dále 
práci s  fotoaparátem a  galerií, bezpečné 
používání internetu i hledání praktických 
informací. Seznámíme se také s užitečný-
mi aplikacemi, jako jsou mapy, kalendář, 
aplikace Záchranka a vysvětlíme si, jak si 
telefon chránit pomocí jednoduchých bez-

pečnostních pravidel. Naučíme se i něko-
lik tipů pro snazší používání, například 
zvětšení písma nebo hlasové diktování. 
Cílem kurzu je, aby se každý účastník cí-
til jistě, rozuměl svému telefonu a mohl 
ho bez obav a s jistotou využívat v každo-
denním životě.

	 Kurz se koná v  DDM v  pondělí  
19. ledna v 9 hodin, cena 50 Kč.         (jm)

	 V  předvánočním čase jsme opět 
v DDM vyhlásili výtvarnou výzvu tvoření 
pro předvánoční čas. Smyslem této vý-
zvy je vyrobit a napsat milé vánoční přá-
ní do domovů seniorů, tentokrát na  téma 
Stromeček pro radost. Žáci škol i  veřej-
nost naši výzvu vyslyšeli, sešlo se nám 92 
přání. Všechna vaše milá a kreativní přání 
i  dekorace jsme předali do  jednotlivých 
zařízení. Těšit se z nich mohou klienti do-
mova Rudolf a Jitřenka v Opočně, Charity 
a pečovatelské služby v Dobrušce. Děku-

Výtvarná výzva „Stromeček pro radost“

jeme všem, kteří si našli čas v předvánoč-
ním shonu na  výrobu přání a  vánočních 
drobností pro jiné, i  těm, kteří se každý 
den o klienty starají a pomohli nám s dis-
tribucí pozdravů.                                   (jm)
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Před Vánoci je všu-
de plno shonu a  my, 
děti z  mateřské ško-
ly v  Dobrušce, máme 
očka plná očekávání. 

Jako každý rok nás navštívil Mikuláš, anděl i  dva čerti. Přinesli 
dárky a adventní čas. My jsme jim zazpívaly a přednesly básnič-
ky. Děkujeme městským policistům za vytvoření pěkné atmosféry 
a zážitky, na které budeme až do Vánoc vzpomínat. V kině i ve tří-
dách proběhly vánoční besídky s  posezením u  cukroví, alespoň 
s chvilkou zastavení pro rodiče a prarodiče v předvánočním spěchu.
	 Psal se rok 2015 a  naše MŠ byla oslovena Renatou Morav-
covou, zakladatelkou akcí „Barevná tma“, aby vystoupila s pro-
gramem „na prknech, která znamenají svět“. Tehdy herec Pavel 
Kříž, který toto představení moderoval, velmi sympaticky naše 
děti po výstupu „retro tanečků“ pochválil a obdaroval sladkost-
mi. Jak se říká, „pachatel se vrací na místo 
činu“, tak i my při 10. výročí této akce jsme 
byly opět osloveny a v programu nemohly 
chybět mezi ostatními účinkujícími. Ten-
tokrát jsme s pohádkovou tématikou a na-
vozením vánoční atmosféry ve vystoupení 
„Betlém a jeho daráčci“ sklidily velký pot-
lesk.
	 Poděkování patří paní Renatě Morav-
cové za to, že nás opětovně pozvala a dala 
nám důvěru, abychom zahájily tuto již tra-
diční akci.
	 Přejeme všem čtenářům klidný a poho-
dový rok 2026.
Učitelky a děti mateřské školy v Dobrušce

Advent v mateřské škole

Z  Dobrušky 
přichází skvělá 
zpráva pro rodi-
če těch nejmen-
ších! Po úspěšném 
provozování na-

šich jeslí v  Rychnově nad Kněžnou, 
kde jsme si získali důvěru i  velkou spo-
kojenost rodičů, se rozšiřujeme také  
do  Dobrušky. Jsme nadšení, že můžeme 
nabídnout stejné kvalitní a láskyplné pro-
středí i zde.
	 Od 1. února 2026 se otevírá nová dět-
ská skupina pro děti od  1 do  3 let, kte-
rá nabídne bezpečné, přátelské a  rodinné 
zázemí. Měsíční docházka činí 1  850 Kč 

Hravé jesličky nově i v Dobrušce
(bez stravy). Péče je založena na  indivi-
duálním přístupu – na  jednu chůvu při-
padá maximálně šest dětí, což umožňuje 
skutečně osobní a citlivé vedení. 
	 O děti se bude starat zkušený a kvalifi-
kovaný personál, který bude dbát na jejich 
celkový rozvoj i každodenní pohodu.
	 Program zahrnuje podporu motori-
ky s  prvky Montessori, rozvoj pozor-
nosti a  samostatnosti, vytváření prvních 
vztahů s  vrstevníky a  přípravu na  hlad-
ký vstup do  mateřské školy. Velký dů-
raz klademe na  pravidelnou stravu,  
pitný režim a hygienické návyky. Děti se 
mohou těšit na  pestrý denní režim – lo-
gopedické chvilky, angličtinu formou  

her a  tance, narozeninové oslavy, te-
matické akce, výlety do  zoo a  mnoho  
dalšího.
	 Nová dětská skupina v Dobrušce (ná-
městí F. L. Věka 40) bude místem, kde se 
budou děti cítit bezpečně, radostně a „jako 
doma“. Celková kapacita je 12 dětí.
	 Těšíme se na všechny nové malé kama-
rády.
	 Více informací na  telefonním čís-
le +420 776  798  678 nebo na  emailu: 
info@hravejeslicky.cz.
	 Najdete nás také na  facebooku (QR 
kód) nebo HRAVÉ JESLIČKY.

Mgr. Martina Bastl Kubešová, 
Mgr. Jessica Henclová
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  Ze života spolků

Dobročinná kavárna podruhé
O první adventní neděli se opět v pod-

loubí domu č.p.14 na náměstí F. L. Věka 
konala Dobročinná kavárna, kterou uspo-
řádaly Oldky, členky kmene dospělých 
dobrušského Junáka. 

Úderem poledního začaly přípravy 
– vyzdobení stolů, vyrovnání sladkých 
i  slaných dobrot, nahřívání nádob na ná-
poje, aby ve  14 hodin mohl být zahájen 
prodej. Stejně jako v  loňském roce byla 
návštěvnost a s ní spojená i útrata přícho-
zích velmi vysoká, což nám samozřejmě 
činilo velkou radost. Na dračku šly jak ba-
líčky s vánočním cukrovím, tak pochutiny 
určené k momentální konzumaci, nejlépe 
v  kombinaci s  výborným domácím pun-
čem, dobrou kávou, grogem nebo horkým 
jablečným moštem. Ke  koupi byly také 
výrobky členů skautských oddílů, ať už 
drobné vánoční dekorace, či nepečené 
cukroví. Všem, kteří se jakýmkoliv způ-

I  v  závěr roku 2025 byl ve  středisku dob-
rušských skautů bohatý na  akce a  výlety, při 
kterých si členové oddílů užili hodně zábavy.  
Slunečnice. Ve dnech 15.–16. listopadu jsme 

se s naším oddílem Slunečnic vydaly na výpra-
vu do  Prahy, kde nás čekala kultura, historie 

Závěr roku v přírodě i v hlavním městě

i spousta společných zážitků. První den jsme navštívily činoherní 
představení Gulliverovy cesty, které nás zaujalo svým příběhem 
i  originálním zpracováním, a poté jsme se prošly centrem Pra-
hy a obdivovaly její památky. Večer jsme zakončily přespáním 
v klubovně, kde nechyběl smích ani sdílení dojmů z celého dne. 
Druhý den jsme se znovu vydaly do města a pomocí hry jsme si 
připomněly, co se stalo 17. listopadu a proč je tento den důležitý. 
Unavené, ale plné zážitků a nových poznatků jsme se pak vydaly 
zpátky domů – hurá domů!

	 Vlčata. Letošní vánoční výprava vlčat byla do Nového Města 
nad Metují, kde jsme spali v klubovně místních skautů. Výprava 
se konala od 12. do 14. prosince a nesla se v duchu vánočních 
tradic zkombinovaných se středověkou tématikou. Během této 
výpravy odjeli někteří kluci za světluškami do Náchoda, aby při-
jeli s betlémským světlem. Podle reakce kluků se výprava vyda-
řila, i když jsme mohli chytnout lepší počasí.
	 Mohykáni. Přes víkend 13.–14. prosince se členové oddílu Mo-
hykánů vydali na zimní výpravu. Šli pěšky ze Špičáku na vypůj-
čenou chalupu nad Dobrém. Cestu si zpestřili jednoduchou hrou 
o  vánočních tradicích. Večer vařili buřtguláš, topili v  kamnech 
a pouštěli lodičky.                   Za Junák Dobruška Linda Pilařová

sobem na přípravě, průběhu a úklidu ka-
várny podíleli, patří veliké poděkování. 
Kavárnu bychom nemohli uspořádat, po-
kud bychom neměli vhodné prostory. Ty 
nám, stejně jako vloni, bezplatně poskytla 
rodina Kujalových, za což moc děkujeme! 

Výtěžek letošní kavárny ve  výši 
37 400 Kč je určen pro rodinu, ve které zů-
stal tatínek na výchovu čtyř dětí sám. Dě-
kujeme za vaši štědrost a těšíme se na další 
ročník. Pomáhat má smysl!                 Efka
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 Senioři Dobruška a spolek Doteky naděje 

Lednová pozvání do Mozaiky 
	 Spolek Doteky naděje a Městská organizace seniorů Dob-
ruška připravily na leden jak tradiční akce, tak novinky. Těší-
me se na společně strávené chvíle v klubu Mozaika.    

	 NA SLOVÍČKO
	 Ve středu 7. ledna v 9.30 hodin bude naším prvním hostem 
v novém roce starosta Dobrušky Miroslav Sixta. 

	 CVIČENÍ JÓGY
	 Každé druhé pondělí od  19. ledna se budeme v Mozaice 
scházet na pravidelných cvičení jógy pod vedením zkušeného 
lektora Marka Skály. Začátek cvičení je vždy v 9.30 hodin. Již 
nyní se můžete hlásit na níže uvedené kontakty. 

	 SOUSEDSKÉ POSEZENÍ 
	 Ve čtvrtek 22. ledna v 15.00 hodin v Mozaice přivítáme Jo-
sefa Novotného, který nám bude vyprávět o své cestě do Kyr-
gizstánu. 

	 NEDĚLNÍ ZPÍVÁNKY
	 I v letošním roce si budeme vždy poslední neděli ve třech 
prvních měsících nového roku opět užívat společná neděl-
ní odpoledne s  hudbou a  tancováním. V  neděli 25. ledna se 
o hudbu postará Miloš Hofman.

	 PUTOVÁNÍ ZA SLUNÍČKEM
	 Naším prvním březnovým cílem bude Hradec Králové, kde 
se vrátíme do starých časů. V dubnu se pak vydáme do Hlin-
ska. Termíny a program se dozvíte v únorové pozvánce. 

	 VÍCEDENNÍ POBYTY
	 Klub Mozaika má připravený plán vícedenních poby-
tů v  roce 2026. Prvním bude březnový zájezd do  Hustope-
čí. Na  všechny pobyty je omezen počet účastníků kapacitou 
ubytovacího zařízení. Kompletní program pobytů, stejně jako 
všechny novinky a  pozvání najdete ve  vývěsce pod okny  
Mozaiky. 

Jubilejní desátá Barevná tma
	 Ve  čtvrtek 11. prosince se ve  velkém sále Společenského 
centra – Kina 70 rozzářily barvičky již jubilejní desáté Barev-
né tmy. Přesto ta letošní byla něčím výjimečná a zároveň první.
	 Poprvé jsme zahájily program s mnoha vystoupeními v ad-
ventním čase a vánoční náladu jsme si užívali až do posledních 
chvil této akce spolku Doteky naděje. No a  ještě něčím byl 

tento podvečer jiný, než ty ostatní. Přivítali jsme i milou ná-
vštěvu z našeho partnerského městečka Ábrahámhegy, kterou 
vedl starosta Vella Zsolt.
	 A  i  letos byl program nabitý dětskými vystoupeními, a  to 
od  těch malých, až už skoro k dospělákům. Na pódiu mode-
rátor Olda Tamáš přivítal děti z MŠ Dobruška Za Universi-
tou a  dívčí pěvecký sbor ZUŠ Dobruška. Nechyběla taneční 
vystoupení DDM a  country tanec dobrušských děvčat. Ka-
ždý návštěvník mohl zajít i  do malého sálu, kde žáci ze ZŠ 
Opočenská vystavili své výrobky. Kompenzační výrobky zde 
předváděla firma Adaptech, která se věnuje výrobě různých 
pomůcek s hlasovým výstupem a zvětšovací optice.
	 Nebyla by to ale ta pravá Barevná tma, kdyby se na  pó-
diu nepředstavily i děti se zdravotním omezením, které přije-
ly do našeho města z  různých míst našeho kraje a  spojovala 
je ta velká radost, že i ony mohly slyšet velký potlesk za svá 
hudební a pěvecká vystoupení. Slzičky z příjemně stráveného 
předvánočního podvečera tak tekly každému z nás.
	 Chtěla bych z celého srdce poděkovat všem, kteří zaplnili 
sál Společenského centra – Kina 70 a  vytvořili neopakova-
telnou atmosféru. Společně se nám podařilo rozzářit jiskřičky 
v očích všech vystupujících s nějakým zdravotním omezením, 
kteří mají náš upřímný obdiv.  
	 Díky vám všem a mějte rok 2026 naplněný jen časem lásky, 
radosti a laskavosti, a to vše mějte ozdobeno pevným zdravím.

Renata se svými psími pomocníky

Kontakty, dotazy a přihlášky:
renata.dobruska@seznam.cz, doteky-nadeje@seznam.cz
mobil 732 262 600, tel. 494 622 953
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Přijďte na narozeninovou oslavu Vješáku
S  příchodem nového 

roku se blíží další na-
rozeninová oslava Vje-
šáku! Přijďte 15. ledna 
s námi oslavit již 16. narozeniny!
	 Během prosince jsme s  dětmi zadělá-
vali těsto na  cukroví a  zdobili perníčky. 
Taky jsme plnili úkol do  adventního ka-
lendáře, který byl někdy k zamyšlení a ně-
kdy prostě jenom zábava.

Přestavby na  budově 103 stále pokra-
čují, a  tudíž ještě na pár měsíců zůstává-
me přesunuti do  náhradních prostor nad 
Komerční bankou na náměstí. 

Vješák je volnočasový klub pro mladé, 
funguje každé středeční a čtvrteční odpole-
dne od 16.00 do 18.00. Dveře jsou otevřené 
pro kohokoliv ve věkové skupině od 6 do 26 
let. Chcete strávit svůj volný čas ve  fajn 
partě, zahrát si pár deskovek nebo se zúčast-
nit některých našich jednorázových akcí? 
Podívejte se na  naše sociální sítě a  přijď-
te. Sledovat nás můžete na facebookových 
stránkách VJEŠÁK – volnočasový klub pro 
mladé nebo na Instagramu: klubvjesak.

Za tým Vješáku Zuzana Skalická

ŽIVOTNÍ JUBILEA

Bohumil Malý	 90 let	 Dobruška, Křovice
Miroslav Klimeš	 85 let	 Dobruška, Domašín
Jaroslav Baše	 75 let	 Dobruška, Spojovací	
Marie Fléglová	 75 let	 Dobruška, Na Budíně
František Rais	 75 let	 Dobruška, Družstevní
Jiří Kubec	 70 let	 Dobruška, Orlická
Vladimír Novotný	 70 let	 Dobruška, K. Michla

Oslavencům přejeme pevné zdraví
a dostatek životního elánu a optimismu.

Všichni uvedení občané udělili souhlas se zveřejněním. 

V lednu oslaví významná životní jubilea

František Horský	 1928	 Dobruška
Miloš Hejda	 1958	 Dobruška
Jiří Rubeš	 1959	 Křovice
Věra Bašková	 1965	 Pulice
Růžena Dušánková	 1943	 Dobruška

Čest jejich světlé památce!

ROZLOUČENÍ
 SE ZESNULÝMI

V listopadu z našich řad odešli 

  Společenská kronika

Vandal se vyřádil
na vánočním stromu 

PALEC DOLŮ

Palec dolů dáváme neznámému vandalovi, který 
posprejoval vánoční strom a  ozdobnou skleněnou 
kouličku oranžovou barvou. Bohužel, někteří jedin-

ci si zkrátka neváží cizího majetku, pěkných věcí a práce jiných 
lidí, v tomto případě zaměstnanců technických služeb.             (re)
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  Ze sportu

Ohlédnutí za úspěšnou sezonou
dobrušské atletické přípravky

	 V  posledních letech se pravidelně 
účastníme s  přípravkovými dětmi kraj-
ského přeboru družstev v  atletickém 
čtyřboji, který začíná prvními koly na jaře 
a  vrcholí v  září krajským finále, tra-
dičně u  nás v  Dobrušce. S  rostoucím 
zájmem o atletiku v našem oddílu se ka-
ždým rokem zvyšuje i  počet přípravko-
vých dětí s  nadšením a  touhou závodit. 
A  tak nás ani nepřekvapilo, když se nám 
v  zimě k  účasti na  závodech přihlásilo  
téměř 50 dětí. Poprvé jsme tak mohli zare-
gistrovat do krajského přeboru 3 družstva 
dívek a  3 družstva chlapců a  stali jsme 
se tak jednou z nejpočetnějších „výprav“ 
v celém kraji.

Stříbrné dívky a bronzoví chlapci
	 Díky skvělým výkonům všech dětí 
v  jarních kolech už bylo před prázdnina-
mi jasné, že se můžeme opět těšit na pod-
zimní finále, do  kterého postoupilo 8 
nejlepších družstev dívek a  8 nejlepších 
družstev chlapců atletických přípravek 
z celého kraje. A nejen to. Věděli jsme, že 
zase budeme bojovat o stupně vítězů.
	 Finálové klání proběhlo na  Městském 
stadionu Václava Šperla v  Dobrušce 
ve  čtvrtek 25. září. Ve  skvělé atmosféře 
a za silného povzbuzování publika na za-
plněných tribunách předváděly naše děti 
jeden lepší výkon než druhý. Nedaly sou-
peřům nic zadarmo a  bojovaly o  každý 
metr, o  každou vteřinu. Při vyhlašování 
stupňů vítězů by se napětí dalo krájet. 
K naší velké radosti se nakonec z medailí 
mohli radovat holky i kluci! Děvčatům se 
podařilo vybojovat fantastické druhé místo 
za vítězným Hradcem Králové. Jen o stu-

pínek níž, na krásném třetím místě, skon-
čili chlapci, kteří jen těsně prohráli souboj 
se silnými družstvy z Kostelce nad Orlicí 
a  Hradce Králové. Velmi nás těší, že to-
hoto krásného výsledku dosáhly naše děti 
především skvělým týmovým výkonem, 
kdy každý člen družstva přispěl cennými 
body, které byly pro konečné medailové 
umístění velmi důležité. Velká gratulace!

Letní soustředění přípravky nás baví
	 V čase letních prázdnin pořádáme pra-
videlně několikadenní letní soustředění, 
na které se všichni, trenéři i děti, celý rok 
moc těšíme. Ani letos tomu nebylo jinak. 
Již tradičně jsme se s dětmi přivítali na za-
čátku třetího srpnového týdne v krásném 
prostředí dobrušského sportovního areálu, 
postavili jsme stany a šlo se na to. 
	 Během čtyř výživných dnů, ve  kte-
rých se děti zdokonalovaly v  atletických 
disciplínách na dráze i v poli, bylo dosta-
tek času i  na  odpočinek a  zábavu v  po-
době různých her a  soutěží o  ceny. Děti 
si vyzkoušely orientační běh, skvělou 
běhavou hru Zločinci a nechyběla ani be-
seda o zdravé výživě mladého sportovce. 
Užili jsme si s  dětmi také krásné chvíle 
u táboráku a chvíle plné napětí při stezce 
odvahy. A  co by to bylo za  soustředění, 
kdybychom poslední večer neměli disko-
téku! Dvě hodiny neskutečné taneční zá-
bavy v rytmu dětmi oblíbených songů. 
	 Poslední den pak na děti čekal tradiční 
běžecký závod Spartan, kde si poměřily 
své fyzické síly na dráze plné náročných 
překážek a  úkolů. Za  vydatné podpory 
rodinných příslušníků, kteří přijeli zafan-
dit, ze sebe vymáčkly poslední zbytky sil 

a předvedly skvělé výkony. Potom už zbý-
valo jen závěrečné vyhlášení, předání cen 
a  odměn, rozloučení a  poděkování všem 
zúčastněným trenérům a dětem. Příjemně 
unavení a  s  dobrým pocitem, že se nám 
to letos opět moc vydařilo, jsme se rozjeli 
domů. Už teď se těšíme na příští rok.

Borec na konec
	 Velká gratulace patří našemu skvělému 
Vítkovi Stodůlkovi, kterému se podařilo  
4. října ovládnout krajský přebor jednot-
livců v  atletickém čtyřboji v  Jaroměři. 
Opravdu úctyhodným výkonem 1261 
bodů pokořil všechny své dlouholeté sou-
peře z atletických klání přípravek, a stal se 
tak krajským přeborníkem Královéhradec-
kého kraje pro rok 2025. Skvělý výkon! 
Moc gratulujeme a přejeme mnoho dalších 
sportovních úspěchů i v dalších letech. 

Vítek Stodůlka – přeborník kraje.

Finálové družstvo chlapců.Finálové družstvo dívek.
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Letní soustředění přípravky.

Poděkování
	 Závěrem chceme poděkovat všem dě-
tem za  jejich sportovní nadšení a  skvě-
lou reprezentaci dobrušské atletiky 
a  popřát jim mnoho dalších úspěchů 
i  v  nadcházející atletické sezoně. Velké 
díky patří také rodičům za  to, že vedou 

a motivují své děti ke sportu, a samozřej-
mě i všem trenérům a členům vedení at-
letického oddílu, bez kterých by to nešlo.  
Velmi si vážíme i  podpory Královéhra-
deckého kraje a  města Dobrušky, díky 
které mají děti z  Dobrušky a  širokého 
okolí skvělé zázemí pro trénování v krás-

ném prostředí atletického stadionu.

Přejeme krásné Vánoce 
a úspěšný nový rok.

Za tým trenérů
atletické přípravky

Jan Škop

Dobrušští badmintonisté 
po druhém dvoukole I. ligy 
Východ jsou se ziskem de-
seti bodů na  druhém místě 
průběžné tabulky za vedou-
cím SK Kuklenská Brno, 
který má plný počet bodů 

	 Družstvo Dobrušky nastoupilo k  zá-
pasům v domácím prostředí ve sportovní 
hale Pulická v oslabené sestavě, chyběli 
tři hráči základního kádru. Naopak favorit 
soutěže SK Kuklenská Brno přijel s Dá-
nem Solgaardem a Kristinou Gavnholt-Lu-
díkovou, která je nejúspěšnější tuzemská 
badmintonistka, trojnásobná účastnice 
olympijských her a osminásobná mistryně 
republiky ve dvouhře. Podle předpokladu 
si soupeř odvezl vítězství 6:2. Ve  dru-
hém utkání proti Badminton Akademii 

Olomouc výborně zahráli junioři Tomáš 
Klapal a  Ukrajinky Raiia Almalalha a  
Sofia Bielobrovchuk, které doplnili zku-

Brněnský favorit byl nad síly dobrušských badmintonistů
šený Matěj Šváb, Marek Bureš a Veroni-
ka Kubečková. Výsledkem bylo vítězství  
dobrušských barev 6:2.                         (jf)
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  Kulturní a sportovní kaleidoskop

Leden 2026	 přehled akcí

MUZEUM
Šubertovo náměstí 45, 603 373 752 a 725 048 991

RODNÝ DOMEK F. VL. HEKA - F. L. VĚKA:
listopad – březen: zavřeno. 

ZAHRADNÍ LAPIDÁRIUM za rodným domem F. L. Věka: 
vstup z ulice Poddomí, říjen ‒ březen 7.30‒18.00

DŮM FRANTIŠKA KUPKY čp. 323: listopad – březen: za-
vřeno. 

HLAVNÍ BUDOVA MUZEA: říjen – duben zavřeno. Po před-
chozí domluvě na  tel. 725 048 991 je možná i  individuální ná-
vštěva historických expozic, synagogy a mikve. 

VYHLÍDKOVÁ RADNIČNÍ VĚŽ: říjen – duben zavřeno. 

EXPOZICE VOJENSKÁ GEOGRAFIE v Rýdlově vile: říjen 
– duben zavřeno. 

Mimo hlavní sezonu je možné objednat prohlídky do všech na-
šich expozic alespoň týden předem pro školní a  jiné skupiny 
na tel. 725 048 991 na pracovní dny od 9 do 15 hodin. 

AKCE V LEDNU

VÝSTAVA
CESTA KE SKLU / JAN DVOŘÁČEK 200

2. 12. 2025–4. 1. 2026, Společenské centrum - Kino 70, malý sál, 
volný vstup v rámci provozu kina a na požádání.
2. 12. 2025–31. 1. 2026, hala MÚ Solnická čp. 777, volný vstup 
v úředních hodinách.
Společný projekt k výročí 200 let od narození českého akademic-
kého malíře, architekta a zakladatele první sklářské školy na svě-
tě, dobrušského rodáka Jana Dvořáčka (30. 11. 1825–29. 6. 1898).

KNIHOVNA
Na Budíně 850, 📱 607 834 738

VÝPŮJČNÍ DOBA:
Oddělení pro dospělé:

pondělí, úterý, středa 8.30–11.30 a 12.30–17.30 
pátek 8.30–11.30 a 12.30–14.00 

Ve čtvrtek je knihovna pro veřejnost uzavřena.
Oddělení pro děti:
pondělí 12.30–17.00 

středa 8.30–11.30 a 12.30–17.00 
pátek 8.30–11.30 a 12.30–15.00

Výstava ve foyer knihovny na měsíc leden: 

ADÉLA RÚČKOVÁ:
ČERT A KÁČA

výstava originálů pohádkových
ilustrací zpěvníku

Adéla Rúčková, malířka a  ilustrá-
torka n (*1984, Dobruška).
Více se o malířce dozvíte na strán-
kách www.adelaruckova.cz.

Nádražní 535, 📱 777 418 746

Středa 7. ledna v 19.00
Kurz tance pro pokročilé – 1. lekce zahájení

Středa 14. ledna v 19.00
Kurz tance pro pokročilé – 2. lekce

Středa 21. ledna v 19.00
Kurz tance pro pokročilé – 3. lekce

Pátek 23. ledna ve 20.00
Hasičský ples
Pořádá Sbor dobrovolných hasičů v Dobrušce. K tanci a posle-
chu zahraje skupina Pokrok. Předprodej vstupenek probíhá v In-
formačním centru. Vstupné: 180 Kč + 20 Kč místenka.

KULTURNÍ DŮM
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Středa 28. ledna od 19 hodin
Kurz tance pro pokročilé – 4. lekce

Připravujeme na únor
Pátek 6. února v 19.30
Progres 2. Rockový koncert legendární skupiny z Brna a  poté 
bude následovat rocková zábava se skupinou Spektrum. Vstu-
penky jsou již v předprodeji v Informačním centru a doporučuje-
me zajistit si je včas.

Pondělí 16. února v 19.30 
Křeslo pro hosta – beseda s hercem 
Markem Němcem. Vstupenky jsou 
již v předprodeji v Informačním cen-
tru. 

Opočenská 585, 📱 724 179 754

Neděle 25. ledna v 10.00 
JAK HONZA VYZRÁL

NA PRINCEZNU
Srdečně zveme všechny malé i  velké 
diváky do divadélka v sokolovně.
Vstupné jednotné 20 Kč. 

SYNAGOGA
Šubertovo náměstí 46, 📱 725 048 991

Pondělí 19. ledna v 17.00 
KONCERT ZÁKŮ ZUŠ DOBRUŠKA

Domašínská 363, ☎ 494 621 505

Připravujeme 

Pondělí 19. ledna, 9.00–11.00
JAK NA CHYTRÝ TELEFON.
Kurz je určen nejen seniorům, kteří chtějí svůj telefon používat 
jistě a bez obav, cena 50 Kč.

Pátek 30. ledna, 8.00–14.00 
POLOLETKY – ŽÁDNÉ PĚTKY.
Program na pololetní prázdniny pro školní děti

JARNÍ PRÁZDNINY
Pondělí 2. února	 8.00–12.00 výtvarná dílna pro školní děti
	 na téma Valentýn
	 13.00–15.00 Tkaný polštářek
	 tkaní na kolíkovém stavu pro děti od 3. třídy
Lze se hlásit i na jednotlivé akce. Přihlášky na všechny akce pře-
dem v DDM.   

Nabídka zájmových aktivit je na www.ddmdobruska.cz
a na našem FB !

Bližší informace a přihlášky v DDM, Domašínská 363,
☎ 494 621 505 📱 605 396 466

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

75 LET

LOUTKOVÁ SCÉNA

Kostelní čp. 428, ☎ 494 623 794

Pondělí 19. ledna v 17.00 
KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ DOBRUŠKA v dobrušské synagoze

Sbor Církve bratrské v Dobrušce – IXKO
Dobruška, Zd. Nejedlého 574, tel. 736 788 254,
e-mail: dobruska@cb.cz, www.ixko.eu 
kontaktní osoba: Štěpán Vašíček, pastor

BOHOSLUŽBA každou neděli od 9.30 hodin v Kině 70.
(během bohoslužeb je zajištěn program pro děti)

Elada, Bystré:
AWANA (klub pro děti od 5ti let do 7. třídy ZŠ) – každé pondělí 
v 16.15 hodin.

ROYAL RANGERS (klub pro děti od 4. třídy ZŠ) – každý pátek 
v 15.30 hodin.

K2 (klub pro středoškoláky a  vysokoškoláky) – každý pátek 
v 18.30 hodin.

Mimořádně: 
Neděle 11. ledna v 14.30 – Kino 70 Dobruška

SLAVNOSTNÍ SETKÁNÍ
při příležitosti vzniku samostatného Sboru Církve bratrské 
v Dobrušce – IXKO, kde bude předsedou Rady Církve bratrské 
– Davidem Novákem uveden do služby kazatele tohoto nového 
sboru Štěpán Vašíček.

Aktuální program všech našich aktivit a akcí najdete na našich 
webových stránkách www.ixko.eu. Změna programu vyhrazena.

IXKO

Novoměstská 187

Pravidelné bohoslužby CASD
Církve adventistů sedmého dne 
každou sobotu kromě první soboty v měsíci, kdy se 
koná společná bohoslužba ve  Sboru CASD Vam-
berk, ul. Pekelská 71. Program: 9.00–10.15 zahájení, studium 
Bible, program pro děti; 10.30–11.30 bohoslužba s příběhem pro 
děti. Kontaktní osoba: Petr Pich (kazatel), mobil 739 345 684, 
e-mail: ppich@casd.cz.

Cvičení na židli a se židlí
Pravidelné úterní zdravotní cvičení od 9 do 10 hodin 
v  roce 2026 začíná 13. ledna. Vhodné při problé-
mech pohybového aparátu a hlavně působí preven-
tivně. Přihlášky přijímá Věra Jílková – tel. 603 781 975. 

Hubneme zdravě aneb medicína životního stylu v praxi
Sobota 17. ledna v 16.00 
Hledáte tipy, jak zdravě zhubnout? Přijďte se inspirovat jak zhub-
nout a zároveň zlepšit své fyzické a psychické zdraví. Lektorka 
kurzu Lydie Žůrková vás provede novými přístupy k  hubnutí 
založenými na vědeckých poznatcích. Objasní, že i při hubnutí 
můžete jíst do  syta. Jen je třeba vědět co a  také kdy. Součás-
tí přednášky bude možnost využít chytrou váhu a měření tlaku. 
Nový rok, nový začátek!

SPOLKOVÝ DŮM
RÝDLOVA VILA
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SPOLEČENSKÉ CENTRUM
KINO 70

VELKÝ SÁL

Čtvrtek 1. ledna v 15.00
Sobota 3. ledna v 17.30

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Repríza americké animované pohádky, která je ikonou pro mno-
ho generací. Vstupné 140 Kč. 103 min. České znění.

Čtvrtek 1. ledna ve 20.00 (3D)
Sobota 3. ledna ve 20.00 (3D)

AVATAR: OHEŇ A POPEL
Repríza amerického dobrodružného sci-fi filmu. Legendární fil-
mař James Cameron vás opět zavede do  dechberoucího světa 
Pandory. Vstupné 180 Kč. 195 min. České znění.

Pátek 2. ledna v 17.30
PĚT NOCÍ U FREDYHO 2

Premiéra amerického hororového filmu se před dvěma lety trans-
formovala z herního na filmový fenomén, když se stal nejúspěš-
nějším hororem roku. Vstupné 140 Kč. 104 min. České znění.

Pátek 2. ledna ve 20.00
DREAM TEAM

Premiéra komedie – ČR/Slovensko. Když chcete dítěti splnit 
životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalo-
vá reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost se při tom 
zapotíte. Zejména, když vám pošahaný soused vnutí napros-
to šílený plán. Rázný a  svérázný basketbalový trenér Marek 
(Martin Hofmann) neuspěje při pokusu dostat svůj tým do dru-
hé národní ligy. Nejraději by s  trénováním úplně seknul. Jen-
že jeho syn Šimon, který má mentální postižení, sní o  tom, že 
jednou bude hrát basketbal za  národní tým na  paralympiádě.  
Vstupné 150 Kč. 127 min.

KONCERT 
Neděle 4. ledna v 18.00

BÁJE A POVĚSTI
Novoroční koncert Novoměstské filharmonie.
Koncert je vyprodán!

HRAJEME NEJEN PRO SENIORY
Čtvrtek 8. ledna v 10.00 

NA HORÁCH
Repríza romantické dobrodružné komedie od  režiséra Rudolfa 
Havlíka o nečekaném setkání a sebepoznání v nádherné horské 
krajině. Vstupné 80 Kč. 117 min.

Čtvrtek 8. ledna ve 20.00 
REVIZOR

Premiéra divadelního záznamu z  Městských divadel praž-
ských. Pavla Tomicová a Václav Kopta v nesmrtelné divadelní 
komedii o malosti a  strachu, který známe i  dnes. Když se bo-
jíte revizora, nezachrání vás ani úplatky. Režie: David Drábek.  
140 Kč. 123 min.

Pátek 9. ledna ve 20.00 (2D)
AVATAR: OHEŇ A POPEL

Repríza amerického dobrodružného sci-fi filmu. Vstupné 170 Kč. 
195 min. České znění.

Sobota 10. ledna v 17.30 
Neděle 11. ledna v 17.30

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
Premiéra rodinného animovaného filmu SAE. Finic je mladý finn 
– jeden z malých, neviditelných tvorů, kteří udržují v  lidských 
domovech pořádek, štěstí a klid. Jenže Finic je jiný než ostatní: 
zvědavý, neposedný a  často dělá věci po  svém… Mládeži pří-
stupný. Vstupné 140 Kč. 85 min. České znění.

Sobota 10. ledna ve 20.00 
RANHOJIČ 2

Premiéra německého dramatického dobrodružného filmu. 
Píše se rok 1050. Mladý britský lékař Rob Cole přijíždí zpět 
do  vlasti a má jasný cíl. Sní o  tom, že postaví v  Londýně ne-
mocnici pro chudé a  v  praxi využije pokročilé lékařské postu-
py, které se naučil během studií u Avicenny, který je považován 
na  nejznámějšího lékaře své doby. Vstupné 150 Kč. 144 min.  
České znění.

Neděle 11. ledna v 14.30 
SLAVNOSTNÍ SETKÁNÍ

Při příležitosti vzniku samostatného Sboru Církve bratrské 
v Dobrušce – IXKO, kde bude předsedou Rady Církve bratrské 
– Davidem Novákem uveden do služby kazatele tohoto nového 
sboru Štěpán Vašíček. 

Neděle 11. ledna ve 20.00
DREAM TEAM

Repríza úspěšné komedie – ČR/Slovensko. Vstupné 150 Kč.  
127 min.

HRAJEME NEJEN PRO SENIORY
Čtvrtek 15. ledna v 10.00 

NEPORAZITELNÍ
Repríza českého dramatického filmu od  režiséra Jana Pánka. 
Vstupné 80 Kč. 110 min.

Čtvrtek 15. ledna ve 20.00
Pátek 16. ledna ve 20.00 

NORIMBERK
Premiéra amerického dramatického filmu. Režisér James Van-
derbilt staví své napínavé historické drama nejen na autentických 
přepisech soudních výslechů, ale i na vnitřním konfliktu člově-
ka, který se ocitl tváří v tvář nepochopitelnému zlu. V hlavních 
rolích: Russell Crowe, Rami Malek, Michael Shannon, Richard  
E. Grant a mnoho dalších. Vstupné 150 Kč. 148 min.

Sobota 17. ledna v 17.30 
RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ NEUMĚL PLAVAT
Premiéra norského animovaného rodinného filmu. Vstupné 
140 Kč. 80 min. České znění.

Sobota 17. ledna ve 20.00 
28 LET POTÉ: CHRÁM Z KOSTÍ

Premiéra hororového sci-fi thrilleru VB/USA. Vstupné 150 Kč. 
120 min.

Neděle 18. ledna v 15.00
SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ

Repríza americké animované pohádky. Vstupné 140 Kč. 103 
min. České znění.

Neděle 18. ledna v 17.30 (3D)
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2

Repríza americké rodinné animované dobrodružné krimi kome-
die. 104 min. Vstupné 150 Kč. České znění.
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Neděle 18. ledna ve 20.00
POMOCNICE

Premiéra amerického thrilleru. Práce v domácnosti Niny a An-
drewa Winchesterových je pro Millie poslední záchranou začít 
znovu a uzavřít temnou kapitolu své minulosti. To ovšem netuší, 
že tajemství, která její noví zaměstnavatelé skrývají za zavřený-
mi dveřmi, jsou mnohem větší než ta její… Mládeži nepřístupný. 
Vstupné 150 Kč. 131 min.

Čtvrtek 22. ledna ve 20.00 
Sobota 24. ledna ve 20.00 

ŠVIHÁCI
Premiéra česko-slovenské komedie od  tvůrců Nikdy neříkej ni-
kdy. Tři kamarádi Dan, Ondřej a  Filip se pravidelně setkávají 
ve vyhlášených lázních, aby jejich kapela „Šviháci lázeňští“ ba-
vila místní hosty a oni si zároveň užívali společnou pánskou jíz-
du. Hrají: Martin Pechlát, Tomáš Jeřábek, Daniel Fischer, Jitka 
Schneiderová a další. Vstupné 150 Kč. 100 min.

Pátek 23. ledna ve 20.00 
RANHOJIČ 2

Repríza německého historického dobrodružného dramatického 
filmu. Vstupné 150 Kč. 144 min. České znění.

Sobota 24. ledna v 17.30 
RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ NEUMĚL PLAVAT
Repríza norského animovaného rodinného filmu. Vstupné 
140 Kč. 80 min. České znění.

Neděle 25. ledna v 15.00
KRÁL KRÁLŮ

Repríza rodinného dobrodružného filmu Korea – USA. Vstupné 
140 Kč. 103 min. České znění.

Neděle 25. ledna v 17.30
PĚT NOCÍ U FREDYHO 2

Repríza amerického hororového filmu. Vstupné 140 Kč. 104 min. 
České znění.

Neděle 25. ledna ve 20.00
HAMNET

Premiéra amerického dramatického filmu. Oscarová režisérka 
Chloé Zhao natočila mimořádný příběh o lásce a bolesti, z nichž 
vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového dramatu – Shakespe-
arův Hamlet. Vstupné 150 Kč. 125 min.

ZÁBAVNÝ POŘAD
Úterý 27. ledna v 19.00 
ZDENĚK IZER – VYNDA-
VACÍ, ZAS TAM DACÍ

Zábavný pořad, ve  kterém se 
diváci budou moci setkat s  je-
dinečným a  nezaměnitelným 
humorem Zdeňka Izera. Vy-
stoupení je opět obohacené vi-
deo projekcemi, nejrůznějšími 
zábavnými kostýmy a  převleky 
a  světelnými efekty. Vstupenky 
jsou již v předprodeji! 90 min.

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ
Středa 28. ledna v 19.30 

FICHTL
Divadelní společnost Bolka Polívky uvede hořkou komedii 
z doby, kdy život běžel na jeden válec. Olej v benzínu, svoboda 
v  nesvobodě a  láska v  teplákách. Hrají: Pavel Liška a Michal 
Isteník. Předprodej vstupenek on-line od  neděle 4. ledna 2026 
od 16 hodin. Vstupné: 590 Kč.

Čtvrtek 29. ledna v 17.30 
Pátek 30. ledna v 17.30

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
Premiéra české pohádky. Princezna Stella se denně probouzí 
v jiné podobě. Do jejích osmnáctin zbývá týden, a když se nepo-
daří ji z této podivné choroby vyléčit, zůstanou jí neustálé pro-
měny po celý život. Vstupné 150 Kč. 117 min.

Čtvrtek 29. ledna ve 20.00 
NORIMBERK

Repríza amerického dramatického filmu. Vstupné 150 Kč. 148 min.

Pátek 30. ledna ve 20.00
SOS

Premiéra amerického thrilleru. Dva kolegové uvíznou na opuště-
ném ostrově jako jediní, kteří přežili havárii letadla. Na ostrově 
musí překonat minulé křivdy a  spolupracovat, aby přežili, ale 
nakonec jde o souboj vůle a rozumu, aby se z ostrova dostali živí. 
Vstupné 150 Kč. 100 min.

Sobota 31. ledna v 17.30
Neděle 1. února v 17.30 

MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU
Premiéra francouzské animované rodinné komedie. Vstupné 
140 Kč. 99 min. České znění.

Sobota 31. ledna ve 20.00 
ŠVIHÁCI

Repríza česko-slovenské komedie. Vstupné 150 Kč. 100 min.

Neděle 1. února v 15.00
VEJCE NA LEDU: POLÁRNÍ ZÁCHRANA

Když se na farmě objeví trio tučňáků s malým ledním medvědem 
na útěku. Vstupné 140 Kč. 91 min. České znění.

Neděle 1. února ve 20.00
ARCHITEKT

Premiéra dramatického životopisného filmu – Francie/Dán-
sko. Příběh učitele architektury z  Kodaně, který překvapil celý 
svět i  sám sebe, když zvítězil v  architektonické soutěži o  jeden 
z  nejznámějších současných symbolů Paříže. Vstupné 140 Kč.  
105 min.

MALÝ SÁL

VÝSTAVA
9. ledna – 31. ledna 

OHLÉDNUTÍ ZA SLUNCEM
Výstava obrazů Hany Skrbkové Koťátkové

Vernisáž výstavy ve čtvrtek 8. ledna
Volný vstup v rámci provozu kina a na požádání

PŘEDNÁŠKA
Úterý 20. ledna v 18.00 

VILÉM VATRT – OSTROV SOCOTRA
Cestovatelská přednáš-
ka. Dobrodruh a  ces-
tovatel Vilém Vatrt 
vás provede tajemnou 
Sokotrou (Jemen). 
Vstupné 50 Kč. Pořá-
dá Městská knihovna 
Dobruška a  Vlastivěd-
né muzeum Dobruška.



30

DOBRUŠSKÝ ZPRAVODAJ  |  1/2026

Mírová 890, 📱 494 629 530 a 777 418 798,
e-mail: bazen@mestodobruska.cz

PROVOZNÍ DOBA KRYTÉHO BAZÉNU V LEDNU
	 čtvrtek 1. ledna	 zavřeno
	 pondělí	 13–18 a 19–21 
	 úterý	 13–18 a 19–21 
	 středa	 pro veřejnost zavřeno
	 čtvrtek	 13–18 a 19–21 
	 pátek	 13–21 
	 sobota	 13–20 
	 neděle	 13–20

Omezení krytého bazénu pro veřejnost
pondělí	 16.00–18.00 rezervace 2 drah
úterý	 15.45–17.45 rezervace 1 dráhy 
čtvrtek	 15.45–17.15 rezervace 1 dráhy
pátek	 15.45–17.15 rezervace 1 dráhy 

Ranní plavání (ve dnech školní výuky) 
středa – pátek	 6.00–7.30 – od 7. 1. 2026

Aquaerobic
Úterý a čtvrtek 18–19
    
Spinning s Alenou	 úterý 16.30 a čtvrtek 16.30
Spinning s Liborem	 pondělí 16.30
Spinning s Jirkou	 čtvrtek 17.45 a pátek 16.30

SAUNA
	 čtvrtek 1. ledna	 zavřeno
	 pondělí	 13–21 (muži)
	 úterý	 13–21 (ženy)
	 středa	 13–21 (muži)
	 čtvrtek	 13–17 (ženy)
	 	 17–21 (společná)
	 pátek	 13–21 (muži)
	 sobota	 10–12 hodin (děti + muži)     12–20 (společná)
	 neděle	 10–12 hodin (děti + ženy)     12–20 (společná)

Kontakt do sauny – tel. č. 770 185 160
sledujte webové stránky www.bazen.mestodobruska.cz.

Neděle 11. ledna (12.00–20.00)
Královéhradecká liga mužů:
12.30 FBC Dobruška C – FBK Jičín B;
17.30 FBC Dobruška C – Sokol Chlumec nad Cidlinou

Sobota 17. ledna (12.00–20.00)
Královéhradecký přebor mužů:
8.00 FBC Dobruška D 35+ – FBK Jičín C;
13.00 FBC Dobruška D 35+ – FBK Kostelec nad Orlicí

Neděle 18. ledna (9.00–14.00)
Královéhradecká liga mladších žáků – turnaj

Sobota 24. ledna (9.00–15.00)
Regionální liga mužů:
9.00 FBC Dobruška B – FTC Vysoké Mýto C;
14.00 FBC Dobruška B – SPV Slovan Pardubice

Sobota 24. ledna (18.00)
ČEZ EXTRALIGA žen: FBC KAMAT Dobruška – FBC ČPP Os-
trava

Neděle 25. ledna (9.00–13.00)
Královéhradecká liga přípravek – turnaj

Neděle 25. ledna (15.00)
Divize mužů: FBC KAMAT Dobruška – TJ Sokol Dvůr Králové 
nad Labem

Sobota 31. ledna (13.00)
1. liga juniorek: FBC KAMAT Dobruška – K1 Florbal Židenice

Sobota 31. ledna (16.30)
ČEZ EXTRALIGA žen: FBC KAMAT Dobruška – FBS Olomouc

Sobota 31. ledna (13.00)
LIVESPORT SUPERLIGA mužů: BA Sokoli Pardubice – FBC 
Česká Lípa

Neděle 1. února (10.00)
1. liga juniorek: FBC KAMAT Dobruška – Crazy Girls FBC Li-
berec

Neděle 1. února (12.00–20.00)
2. liga žen: 12.30 FBC Dobruška B – FbK Orlicko-Třebovsko; 
17.00 FBC Dobruška B – Orel Přelouč

NÁRODNÍ HÁZENÁ
Neděle 4. ledna v 8.30   
Český pohár – osmifinálový turnaj mužů za  účasti ligových 
družstev včetně Sokolu Dobruška

SPORT, RELAXACE A TĚLOVÝCHOVA

KRYTÝ BAZÉN

SPORTOVNÍ HALA PULICKÁ
FLORBAL

Program turnajů a zápasů FBC Dobruška:

Sobota 10. ledna (13.00)
1. liga juniorek: FBC KAMAT Dobruška – K1 Florbal Židenic

Sobota 10. ledna (16.30)
ČEZ EXTRALIGA žen: – FBC KAMAT Dobruška – FBS Olo-
mouc

Sobota 10. ledna (20.00)
Divize mužů: FBC KAMAT Dobruška – FBC Trutnov

Neděle 11. ledna (10.00)
1. liga juniorek: FBC KAMAT Dobruška – Bulldogs Brno

Zdravotní tělesná výchova
Pravidelné cvičení vždy ve čtvrtek od 17 hodin v tělocvičně 
Základní školy Opočenská (vedle sokolovny). První cvičení 
v roce 2026 se uskuteční 15. ledna. Vhodné pro ženy i muže 
všech věkových kategorií při problémech pohybového apa-
rátu, působí hlavně preventivně.
Přihlášky: Věra Jílková – tel. 603 781 975.
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Rada města
dne 24. 11. 2025

schválila
	– rozpočtové opatření č. 17/2025
	– uzavření Smlouvy o debetní kartě pro pana 
xxxxx, referenta Odboru dopravy a  správy 
vnitřních věcí MěÚ Dobruška, u Komerční 
banky, a. s.

	– odpisový plán Základní umělecké škole 
ve výši 12.456 Kč na rok 2026

	– nový platový výměr s  přiznaným osobním 
příplatkem řediteli Základní umělecké ško-
ly od 01.12.2025

	– vyplacení odměn ředitelům škol a školské-
ho zařízení po uplynutí 3. čtvrtletí roku 2025

	– uzavření smlouvy o  dodávce elektřiny pro 
výkup elektřiny z  odběrného místa EAN 
859182400700679372 se společností EP 
ENERGY TRADING, a. s.

	– udělení plné moci panu Jaroslavu Cou-
falovi, IČO 08428701, ve  vztahu k  od-
běrným místům elektrické energie EAN 
859182400700680187 na  adrese Solnic-
ká čp. 777 a  EAN 859182400706989277 
na  adrese Na  Příčnici čp. 1011 za  účelem 
podání žádostí o  připojení plánovaných 
FVE do distribuční soustavy

	– uzavření dodatků k  nájemním smlouvám 
v ulicích Na Příčnici a Fr. Kupky

	– uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti in-
ženýrské sítě s xxxxx, nar. xxxxx, a xxxxx, 
nar. xxxxx, oba trvale bytem xxxxx

	– uzavření dohody o skončení nájmu k ukon-
čení dohody o  pronájmu pozemku s  paní 
xxxxx, nar. xxxxx, trvale bytem xxxxx, 
ke dni 30.11.2025

	– uzavření Kupní smlouvy k  odkupu vo-
dovodní a  elektrické přípojky umístěné 
na městském pozemku parc. č. 958 v obci 
a k. ú. Dobruška s paní xxxxx , nar. xxxxx, 
trvale bytem xxxxx

	– změnu charakteru dotace poskytnuté dle 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 
z  neinvestiční dotace na  investiční dotaci 
a uzavření dodatku k veřejnoprávní smlou-
vě o poskytnutí dotace s Pionýr, z. s., – Pi-
onýrská skupina Dobruška, IČO 68210876

	– Objednávku licence na  Exchange online 
na  2 roky od  společnosti DLNK, s. r. o., 
za cenu 434.704,60 Kč s DPH

	– Smlouvu o  umístění technického zařízení 
na  sběr a  další zpracování dat pro osobní 
doklady vydávané v  působnosti Minis-
terstva vnitra s  platností od  01.01.2026 
do 31.12.2035

	– program zasedání Zastupitelstva města 
Dobrušky (15.12.2025)

	– 2 bezplatná filmová představení dne 
23.02.2026 ve Společenském centru – Kině 
70 pro děti a  dobrovolníky podílející se 
na Tříkrálové sbírce v lednu 2026 v Dobrušce

	– zápůjčku sálu v Kulturním domě v Dobruš-
ce Farní charitě Dobruška za účelem uspo-
řádání charitativního plesu dne 14.02.2026

  Zprávy z radnice

Z jednání rady města
Úplná znění usnesení rady města jsou zveřejněna na internetových stránkách města. 

	– uzavření smlouvy o  dílo s  Vladimírem 
Faltou, IČO 11076241 – zpracování a  tisk 
12 vydání Dobrušského zpravodaje v  roce 
2026, za  celkovou nabídkovou cenu 
654.000 Kč + DPH v platné sazbě

	– zápůjčku Synagogy v Dobrušce Církvi ad-
ventistů sedmého dne za účelem uspořádá-
ní Benefičního koncertu pro Moniku dne 
06.12.2025

	– poskytnutí bezplatného ubytování v Hotelu 
Dobruška pro vedoucí Sklářského muzea 
Kamenický Šenov, paní xxxxx, a  její dvě 
kolegyně dne 01.12.2025

	– vydání 30 ks Poukazů na  volný vstup pro  
2 osoby do Vlastivědného muzea Dobruška 
pro finalisty 7. ročníku Olympiády regio-
nálních znalostí, kterou pořádá sdružení 
SPLAV, z. s.

	– uzavření Smlouvy o  výpůjčce se Střední 
uměleckoprůmyslovou školou sklářskou 
Kamenický Šenov za účelem zapůjčení 17 
souborů uměleckých děl pro výstavu „Cesta 
ke  sklu – Jan Dvořáček 200“ instalovanou 
od 02. 12. 2025 do 31. 1. 2026 v Dobrušce

	– uzavření Pojistné smlouvy s Generali Čes-
ká pojišťovna a. s. – pojištění uměleckých 
předmětů zapůjčených na  výstavu Cesta 
ke  sklu – Jan Dvořáček 200 instalovanou 
od 02.12.2025 do 31.01.2026 v Dobrušce

	– uzavření Darovací smlouvy a smlouvy o vý-
půjčce s bratry xxxxx, jejímž předmětem je 
darování vyřezávaného rodinného betlému 
do muzejní sbírky města Dobruška, a záro-
veň jeho zapůjčení bratrům xxxxx, bytem 
xxxxx, k užívání do doby jejich smrti

souhlasila
	– se změnami dopravního značení a  doprav-
ními omezeními v  souvislosti s  realizací 
akce „Zateplení střechy, stínění, výměna 
zdroje tepla a  IRC regulace, VZT a  FVE 
v budově ZŠ Pulická 378, Dobruška“, a  to 
v  rozsahu, který je specifikován v  žádos-
ti společnosti STYLBAU, s. r. o., ze dne 
18.11.2025 a v mapovém podkladu

byla seznámena
	– s  návrhem Změny č. 8 Územního plánu 
Dobruška

	– s plánovaným uzavřením smlouvy na násle-
dující kulturní akci divadelní představení 
Fichtl

vzala na vědomí
	– zápis z  dílčího přezkoumání hospodaření 
města Dobrušky za  rok 2025, kdy nebyly 
zjištěny chyby a nedostatky

	– žádost spolku Pionýr, z. s., – Pionýrská sku-
pina Dobruška, IČO 68210876, o  změnu 
charakteru dotace a to z neinvestiční dotace 
na investiční dotaci

projednala a předložila
Zastupitelstvu města Dobrušky

	– ke  schválení návrh rozpočtu města Dob-
rušky na  rok 2026 včetně tvorby a  použití 

Sociálního fondu na  rok 2026 v  rozpočto-
vané výši 3.050.000 Kč. Rozpočet města 
se navrhuje jako schodkový. Celková výše 
příjmů je 307.298.645 Kč, celková výše vý-
dajů je 413.149.645 Kč. Schodek ve  výši 
105.851.000 Kč je hrazen finančními pro-
středky z minulých let

doporučila Zastupitelstvu
města Dobrušky 

	– schválit prodej části pozemku parc. č. 121/10 
zapsaného na LV č. 10001 vedeném Katas-
trálním úřadem pro Královéhradecký kraj, 
Katastrální pracoviště Rychnov na  Kněž-
nou, pro katastrální území Pulice a  obec 
Dobruška o výměře 37 m2, která byla z toho-
to pozemku oddělena geometrickým plánem 
č. 438-128/2025 vypracovaným společností 
Geospol, s. r. o., a katastrálním pracovištěm 
v  Rychnově nad Kněžnou akceptovaným 
pod č. PGP-948/2025-607, a označena jako 
pozemek parc. č. 121/13, panu xxxxx, nar. 
xxxxx, trvale bytem xxxxx, za částku dle od-
borného vyjádření ve výši 55.500 Kč splat-
nou do 30 dnů od podpisu kupní smlouvy

	– vydat Změnu č. 8 Územního plánu Dobruš-
ka formou opatření obecné povahy

Rada města
dne 3. 12. 2025

schválila
	– realizaci projektu „Zajištění pojízdné pro-
dejny pro místní části města Dobrušky pro 
rok 2026“ a podání žádosti o dotaci na tento 
projekt z  dotačního programu Královéhra-
deckého kraje „26RRD10 Podpora provozu 
prodejen na  venkově“, předpokládané ná-
klady na  realizaci projektu činí 60.000 Kč, 
výše požadované dotace 50.000 Kč

	– uzavření smlouvy o  spolupráci se společ-
ností MARTA, spol. s r. o.

	– realizaci projektu „Zavedení systému veřej-
ného sdílení jízdních kol v Dobrušce“ a po-
dání žádosti o dotaci z dotačního programu 
Královéhradeckého kraje „26RRD04 Pod-
pora městské mobility v Královéhradeckém 
kraji formou služby sdílených kol“, předpo-
kládané náklady na  realizaci projektu činí 
495.000,00 Kč bez DPH, tj. 598.950,00 Kč 
vč. DPH 21 %, výše požadované dotace 
449.212,00 Kč

Rada města
dne 8. 12. 2025

schválila
	– rozpočtové opatření č. 18/2025
	– Plán preventivní údržby na  rok 2026 zpra-
covaný a  předložený provozovatelem 
vodohospodářské infrastruktury města Dob-
rušky a  okolních obcí společností AQUA  
SERVIS, a. s.

	– uzavření dodatku ke smlouvě o dílo na  re-
alizaci stavby „Novostavba elektro dílny 
v areálu TS Dobruška vč. demolice objek-
tu na  parcele č. 2175/2, k. ú. Dobruška“ 
s  firmou Průmstav Náchod, s. r. o., upra-
vuje se a  rozšiřuje rozsah provádění díla 
a  současně se zvyšuje celková cena díla 
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o  172.505,49 Kč bez DPH na  celkových 
4.152.302,46 Kč bez DPH

	– udělení souhlasů společnosti ARRIVA 
TRANSPORT ČESKÁ REPUBLIKA, a. s., 
s umístěním MW datového spoje a propojo-
vacího zařízení společnosti Vodafone Czech 
Republic a. s. v budově na nám. F. L. Věka 
čp. 11

	– uzavření dodatku k nájemní smlouvě s Míst-
ní akční skupinou POHODA venkova, z. s.

	– uzavřít dodatek ke  Smlouvě o  nájmu pro-
stor sloužících podnikání s Josefem Ungrá-
dem, IČO 62046241

	– uzavřít dodatek ke smlouvě o nájmu neby-
tových prostorů s  Evou Sokolovou, IČO 
12948578

	– ukončení nájemní smlouvy k  bytu v  ulici  
Fr. Kupky a to dohodou k 15.12.2025

	– uzavřít dodatky ke smlouvám o nájmu pro-
stor sloužících podnikání se společností 
LOGOMEDIC, s. r. o., s MM Motýlek z. s., 
a se Zuzanou Komůrkovou, IČO 17875005

	– Plán dopravní obslužnosti pro roky 2026 – 
2030 a Jízdní řád veřejné dopravy Senior – 
auto platný od 01.01.2026

	– uzavření kolektivní smlouvy se Základní 
organizací Odborového svazu státních or-
gánů a organizací Města Dobrušky na dobu 
od 01.02.2026 do 31.01.2027

	– navýšení počtu pracovníků Oddělení správy 
budov Městského úřadu Dobruška o jedno-
ho zaměstnance na  hlavní pracovní poměr 
pro úklid Polikliniky od 01.01.2026.

	– uzavření dodatku ke  Smlouvě o  výpůjčce 
a  dohodě o  skončení nájmu se společností 
DIMATEX CS, spol. s r. o.

	– uzavření dodatku ke  Smlouvě o  provozo-
vání sběrného dvora se společností Marius 
Pedersen, a. s.

	– Smlouvu o technické podpoře se společnos-
tí VITA software, s. r. o., za cenu 12.363 Kč 
bez DPH za čtvrtletí

	– poskytnutí neinvestiční dotace ve  výši 
165.188 Kč Královéhradeckému kraji 
na  úhradu ztráty z  provozování dopravní 
obslužnosti nad rámec dopravní obslužnosti 
území Královéhradeckého kraje veřejnou 
drážní osobní dopravou a  uzavření smlou-
vy o  poskytnutí dotace z  rozpočtu města  
Dobrušky

	– aktualizaci seznamu investičních priorit 
Strategického rámce Místního akčního plá-
nu rozvoje vzdělávání na  území SO ORP 
Dobruška pro období let 2021 až 2027

	– provozní dobu Krytého bazénu a  sauny 
o vánočních svátcích 2025

	– uzavření smlouvy se společností SpinBalls, 
s. r. o.

	– uzavření dodatku k servisní smlouvě s XC 
tech, s. r. o. – pozáruční servis digitálního 
kina na rok 2026

	– uzavření dodatku ke  smlouvě o  LPG, se 
společností KRALUPOL, a. s. – revize 
a  servis zásobníků LPG u  objektu čp. 87 
na pozemku parc. č. 102 v Domašíně

	– podání žádosti o dotaci na projekt „Zahájení 
výpůjček e-audioknih v  Městské knihovně 
Dobruška“ z  dotačního fondu Ministerstva 
kultury VISK 3 na rok 2026 o celkových ná-
kladech 29.400 Kč s  požadovanou výší do-
tace 20.000 Kč a spoluúčastí města 9.400 Kč

	– podání žádosti o  dotaci na  projekt „Nákup 
automatizovaného knihovního systému 
Tritius včetně propojení katalogů a výměny 
PC stanic“ z  dotačního fondu Ministerstva 
kultury VISK 3 na rok 2026 o celkových ná-

kladech 53.905 Kč s požadovanou výší dota-
ce 37.000 Kč a spoluúčastí města 16.905 Kč

	– podání žádosti o dotaci na projekt „Záchra-
na fondu malířky a fotografky Věry Jičínské 
– VII. etapa“ z  dotačního fondu Králové-
hradeckého kraje „25KPG06 – Podpora čin-
nosti muzeí a galerií“ o celkových nákladech 
201.424 Kč, požadovanou výši dotace 
150.000 Kč a spoluúčast města 51.424 Kč

	– podání žádosti o  dotaci z  dotačního fon-
du Královéhradeckého kraje v  programu 
26KPG09 – Kreativní vouchery pro kultur-
ní dědictví KHK na  vytvoření virtuálního 
digitálního modelu v 3D modelovacím pro-
gramu o  celkových nákladech 101.750 Kč, 
požadovanou výši dotace 80.000 Kč a spo-
luúčast města 21.750 Kč

	– uzavření Smlouvy o  poskytování webové 
služby SW TRITIUS s  Tritius Solutions, 
a. s, na  převod a  provozování knihovního 
systému Tritius v muzejní knihovně formou 
webové služby

	– podání žádosti o dotaci Ministerstva kultury 
pro výzvu 3501 – Podpora výchovně vzdě-
lávacích aktivit v  muzejnictví na  projekt 
„Kde roste umění – s  Františkem Kupkou 
z  Dobrušky do  světa“ o  celkových nákla-
dech 96.600 Kč, požadovanou výši dotace 
67.000 Kč a spoluúčast města 29.600 Kč

souhlasila
	– s  podnájmem části nebytových prostor 
v budově čp. 57 v ulici Solnická užívaných 
nájemcem Místní akční skupina POHODA 
venkova, z. s., a  to kanceláře č. 2.5 včetně 
s  jejím užíváním spojeného práva na  spo-
luužívání sociálních zařízení a  dalších 
společných prostor budovy, příspěvkové 
organizaci Centrum investic, rozvoje a ino-
vací k jejímu užívání jako kancelář

	– se zřízením služby Senior – auto

akceptovala
	– požadavek společnosti DIMATEX CS, 
spol. s r. o., na změnu smluvních platebních 
podmínek sběru textilu v Dobrušce – zpo-
platnění služby částkou 1.500 Kč + DPH 
v platné sazbě za 1 ks kontejneru za 1. čtvrt-
letí, tj. při počtu 7 umístěných kontejnerů 
celkem 10.500 Kč + DPH v  platné sazbě 
za kalendářní čtvrtletí

vzala na vědomí
	– uzavření provozu Mateřské školy J. A.  
Komenského v  době od  24.12.2025 
do  02.01.2026. Mateřská škola bude opět 
otevřena 05.01.2026

	– Zápis z jednání komise pro otevírání obálek 
ze dne 14.11.2025

	– Zápis ze schůzky o  projednání vhodného 
řešení pro oba zájemce o  koupi pozemku 
parc. č 2832 v obci a k. ú. Dobruška a sta-
novení podmínek u případného prodeje to-
hoto pozemku

byla seznámena
	– s  upraveným návrhem Zprávy o  uplatňo-
vání Územního plánu Dobruška za  období 
2021–2025 

	– s plánovaným uzavřením smlouvy na násle-
dující kulturní akce Fantastická žena, Kon-
cert Radůza, divadelní představení Přání 
a Koncert Ota Balage & Balage Band 

doporučila Zastupitelstvu
města Dobrušky

	– schválit prodej části pozemku parc. č. 456/1 

zapsaného na LV č. 10001 vedeném Katas-
trálním úřadem pro Královéhradecký kraj, 
Katastrální pracoviště Rychnov na  Kněž-
nou, pro katastrální území a  obec Dob-
ruška o výměře 33 m2, která byla z  tohoto 
pozemku oddělena geometrickým plánem 
č. 2208-1303/2024 vypracovaným společ-
ností Emgeo profi, s. r. o, a  katastrálním 
pracovištěm v  Rychnově nad Kněžnou 
akceptovaným pod č. PGP-94/2025-607, 
a  označena nově jako pozemek parc. č. 
456/3, společnosti ČEZ Distribuce, a. s., 
za  cenu dle znaleckého posudku ve  výši  
39.270 Kč

	– schválit prodej pozemku parc. č. 2832 za-
psaného na  LV č. 10001 vedeném Katas-
trálním úřadem pro Královehradecký kraj, 
Katastrální pracoviště Rychnov nad Kněž-
nou, pro katastrální území a  obec Dobruš-
ka o  celkové výměře 338 m2 panu xxxxx, 
nar. xxxxx, trvale bytem xxxxx, za  jím 
nabídnutou cenu 65.100 Kč, spočívajících 
v  předchozím uzavření Smlouvy o  zřízení 
věcného břemene – služebnosti přístupu 
a  cesty k  pozemku parc. č. 2832 v  obci  
a k. ú. Dobruška ve vlastnictví města Dob-
rušky a  k  pozemku parc. č. 1606/1 v  obci  
a  k. ú. Dobruška, ve  vlastnictví xxxxx, 
z důvodu zachování přístupu pro pozemky  
parc. č. 495 a  parc. č. 1603/1 oba v  obci  
a k. ú. Dobruška ve vlastnictví pana xxxxx 

	– schválit poskytnutí účelové neinvestiční do-
tace ve výši 3.873.083 Kč na činnost v roce 
2026 – poskytování sociálních služeb Od-
lehčovací služby (§ 44), Domovy pro seni-
ory (§ 49) a Domovy se zvláštním režimem 
(§ 50) ve  smyslu zákona č. 108/2006 Sb., 
o sociálních službách příjemci Domov F. A. 
Skuherského, z. ú., a uzavření veřejnopráv-
ní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu 
města Dobrušky

	– souhlasit s  vyhodnocením vyjádření, sta-
novisek a  podnětů uplatněných k  návrhu 
Zprávy o  uplatňování Územního plánu 
Dobruška za období 2021–2025

	– schválit Zprávu o  uplatňování Územní-
ho plánu Dobruška za  období 2021–2025, 
jejíž součástí je zadání Změny č. 9 Územ-
ního plánu Dobruška, pořízení Změny č. 9 
Územního plánu Dobruška, částečnou úhra-
du nákladů při pořizování změny územního 
plánu a pana Miroslava Sixtu, starostu měs-
ta, jako určeného zastupitele, který bude 
s  úřadem územního plánování spolupraco-
vat při pořizování Změny č. 9 Územního 
plánu Dobruška 

	– schválit aktualizaci Strategického plánu 
rozvoje města zpracovanou společností 
BERMAN GROUP, s. r. o.

	– schválit Pravidla pro poskytování dotací 
z rozpočtu města Dobrušky a Dotační pro-
gramy města Dobrušky pro rok 2026.
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	 Tajenka prosincového vydání Dobruš-
ského zpravodaje souvisela s  vánočním 
koncertem osobité české zpěvačky Anety 
Langerové, který se uskutečnil v  pondě-
lí 8. prosince ve  velkém sále Společen-
ského centra – Kina 70. Tajenka 12/2025 
zněla následovně: V  KINĚ ZAZPÍVÁ  

ANETA LANGEROVÁ.
	 Z 95 úspěšných luštitelů byli vylosová-
ni tři výherci: Zdeněk Pavlík z Přepych, 
Petra Martinez a  Jaroslav Klofanda 
z  Dobrušky. Gratulujeme! Výherci se 
mohou těšit na  poukaz na  dvě vstupenky 
na filmové představení ve velkém sále Spo-
lečenského centra – Kina 70 dle vlastního 
výběru. Poukázky výherci obdrží poštou.

	 Vyhrát může každý, kdo úspěšně vypl-
něnou tajenku zašle se jménem, adresou 
a  telefonním číslem na  redakční e-mail 
zpravodaj@mestodobruska.cz nebo osob-
ně odevzdá do boxu v Informačním centru 
na náměstí F. L. Věka  nejpozději do čtvrt-
ka 15. ledna a bude vylosován.

Přejeme všem příjemnou zábavu při luštění.

Křížovka o ceny

NÁPOVĚDA: AMIK, GIDE, KALEM, PALS, REEKS.34
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Křížovka o ceny
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 Inzerce

NÁSTROJE CZ, s.r.o.NÁSTROJE CZNÁSTROJE CZ
CZECH REPUBLICCZECH REPUBLIC

NAVŠTIVTE NÁŠ ESHOP: obchod.nastrojecz.cz

Shrnovadlo

PopelnicePopelnice 
Shrnovadlo 

sleva z DPC
sleva z DPC 
24%24%

sleva z DPC
sleva z DPC 
39%39%

sleva z DPC
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29%29%

sleva z DPC
sleva z DPC 
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sleva z DPC
sleva z DPC 
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sleva z DPC
sleva z DPC 
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sleva z DPC
sleva z DPC 
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sleva z DPC
sleva z DPC 
29%29%

sleva z DPC
sleva z DPC 
31%31%

sleva z DPC
sleva z DPC 
32%32%

sleva z DPC
sleva z DPC 

17%17%

sleva z DPC
sleva z DPC 
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sleva z DPC
sleva z DPC 
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 Inzerce

Školní 71, Solnice 517 01

                                          

HLEDÁME POSILY DO NAŠEHO TÝMU

D  L N Í    V E   V Ý R O B   

P  E D Á   S M  N Y 

O P E R Á T O R   C N C  

S E  I Z O V A    S T R O J N Í CH   Z A  Í Z E N Í 

S V Á  E    L E H  Ý CH    O N S T R U  C Í 

M A N I P U L A N T   -    I D I    V Z V V 

Co nabízíme:

 v , 

tel.: 494 596 323
 e- -
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 Inzerce

Dobruška

U nás jsi profesionál

Více informací:

Hledáme nové kolegy

Markéta Ulrychová
+420 602 271 667

Administrativní pracovník

Controller

Servisní  technik (mechanik/elektro)
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 Inzerce

Comůžete získat?
partnera ve světě financí, která vám pomůže se zorientovat
investiční plán vedoucí ke splnění vašich cílů a přání
špičkové produkty a platformy nejlepších investičních správců
lidský přístup, kde není žádná otázka špatná

VYLADĚNÉ INVESTICE

Mgr. Marek Skála EFA

výsledky nepřijdou hned
malé kroky vedou k velkým změnám
obojí nám pomáhá užívat si života ve
zdraví a hojnosti

Proč jdou investice a jóga dohromady?

marek.skala@post.cz

+420 775 028 886

www.marekskala.cz

Nechte peníze pracovat za vás,
vypněte počítač a telefon,

a přijďte se vyladit na jógu :-)

www.marekskala.com

& instruktor jógy

Investiční specialista

Pro koho to je?
pro úplné začátečníky, kteří chtějí konečně začít investovat
pro lidi, kteří už investují, ale nejsou si jistí, jestli správně
pro bonitní klienty, kteří hledají odborníka, který jim pomůže
se správoumajetku

100M+ AUA17 let praxe

Má vaše portfolio jasnou logiku, směr a výkon?
Je odolné vůči rizikůmdnešní doby?

Budujete rentu, která vám dá klid do budoucna?

● francouzštiny     ● italštiny
● ruštiny     ● angličtiny

K  

Překlady, technické překlady.

📱📱 732 305 397

Ceník a podmínky inzerce
Jednorázové zveřejnění inzerce: 
Celá strana	 4 900 Kč	 (183×240 mm)
1/2 strany	 2 500 Kč	 (183×118 mm)
1/4 strany	 1 300 Kč	 (90×118 mm)
1/8 strany	 700  Kč	 (90×57 mm)

Podmínky slev při vícenásobném zveřejnění inzerce:
•	 při objednávce 12 zveřejnění inzerátu (celoročně):
	 sleva 20 % z výše uvedené ceny
•	 při objednávce 6 zveřejnění inzerátu (půl roku):
	 sleva 10 % z výše uvedené ceny

Informace:
– formát A4,
– jednobarevný tisk,
– tel.: 778 536 600

zpravodaj@mestodobruska.cz



Aneta Langerová vyprodala
dobrušské Kino 70

Zázračná písně krajina – tak se jmenoval vánoční kon-
cert Anety Langerové, který se uskutečnil v  pondělí  
8. prosince ve velkém sále Společenského centra – Kina 
70. Osobitá česká zpěvačka, hudebnice a  skladatelka 
společně s kapelou a smyčcovým triem doslova nadchla 
diváky, kteří zaplnili hlediště do posledního místa. 

Jarmark zahájil
adventní čas

První adventní neděli  
odpoledne ožilo náměstí  
F. L. Věka a prostory domu 
čp. 11 vánoční atmosférou. 
Návštěvníci si mohli koupit 
rozličné výrobky s  vánoční 
tematikou a  občerstvit se 
z  bohaté nabídky pochou-
tek a nápojů. 

Hekova vánoční mše završila jubilejní festival

Ve velkém sále Společenského centra – Kina 70 vyvrcholil jubilejní 15. ročník Festivalu F. L. Věka. Úvod závěrečného 
koncertu patřil skladbě Missa pastoralis in C nejslavnějšího rodáka Dobrušky – Františka Vladislava Heka (F. L. Věka), 
jenž tuto vánoční mši složil v závěru života, a poprvé zazněla v roce 1845, tedy před 180 lety. Do Dobrušky ji přivezli 
pardubičtí konzervatoristé – symfonický orchestr a  smíšený pěvecký sbor se sólisty pod vedením Tomáše Židka. 
V druhé části programu si posluchači vychutnali a potleskem ocenili skladby Julese Masseneta, Camille Saint-Saënse 
a na závěr pak známou předehru k operetě Netopýr Johanna Strausse syna.
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Věneček slavnostně zakončil kurz tance 

Věnečkem vyvrcholil kurz tance a  společenské výchovy pro začátečníky. Dobrušská sokolovna během dvou dnů  
(5. a 6. prosince) ožila tancem a hudbou. Účastníci z modré a červené skupiny tak slavnostně završili třináctidílný kurz.  

Vánoční koncert
Opočenky 

Mezi tradiční vánoční akce 
ve Společenském centru - 
Kině 70 patří koncert Opo-
čenky. Dechová hudba se 
sólisty třetí adventní neděli 
potěšila svými skladbami za-
plněné hlediště. 

Česká mše vánoční v kostele sv. Václava

Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby, která v sobotu 13. prosince zněla zaplněným kostelem sv. Václava, navodila 
slavnostní vánoční atmosféru. Pod taktovkou dirigenta Lukáše Koblásy vystoupil dobrušský komorní orchestr, chrá-
mový sbor a ženský pěvecký sbor Vlasta. Kromě vánoční klasiky si posluchači vychutnali Sváteční graduale českého 
varhaníka a skladatele Roberta Führera. 


